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ZUBEHÖR 

Auf den nächsten Seiten finden Sie eine 
grosse Auaswahl an Zubehörartikeln für 
Ihre Vespa: Top Case speziell für jedes 
Modell, Windschilder, verschiedene Helm-
modelle, diebstahlsichere Vorrichtungen 
und vieles mehr.
Nur original Zubehör von Vespa garantiert 
Passgenauigkeit und höchsten Komfort 
und abgestimmtes Design.
Die Zubehörartikel wurden spezifisch für 
die entsprechenden Fahrzeuge entworfen 
und produziert, um den gleichen Standard 
an Qualität, Funktionalität und Haltbarkeit 
zu haben. Vespa Zubehör wertet Ihr Fahr-
zeug nicht nur optisch auf, die hohe Fun-
ktionalität des original Zubehörs optimiert 
auch die Alltagstauglichkeit Ihrer Vespa.



RÜCKENLEHNE
Aus dem gleichen Material wie die Sitzbank herge-
stellt, eine nützliche Ergänzung des Top Case, die 
hohen Komfort für den Passagier und elegantes 
Finish miteinander verbindet.

CM273119 SCHWARZ/BLAU
CM273120 SCHWARZ/COPPER
CM273124 SCHWARZ/GRÜN

€ 59,-

TOP CASE 32 L
Fassungsvermögen 32 L. In Fahrzeugfarbe lackiert 
mit verchromtem Vespa®-Logo. Rückenlehne  
und Gepäckträger (1B000815) sind im Lieferumfang 
nicht enthalten und müssen separat bestellt werden.

€ 235,-

HV (719/C)
CM272935

ERSATZSCHLOSS FÜR TC 32 L
299676
€ 19,-

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
1B000815

Verchromt, mit Vespa®-Logo. Für die Montage des  
32 L Top Case muss der Gepäckträger zwingend 
bestellt werden.

€ 99,-

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
1B000789

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 165,-
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KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
1B000832

Verchromt, mit Vespa®-Logo. 

€ 179,-

WINDSCHILD KLAR
1B000811

Klares Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem 
Fahrzeug eine sportliche Optik. Inkl. Befestigung.

€ 129,-

WINDSCHILD GETÖNT
1B000909

Getöntes Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem 
Fahrzeug eine sportliche Optik. Inkl. Befestigung.

€ 135,-

WINDSCHILD HOCH
1B001042

Aus kratz- und stossfestem Metacrylat. Inklusive 
Befestigung. Mit Vespa®-Logo.

€ 199,-

SEITENSTÄNDER
1C000074

Zum schnellen und einfachen Abstellen des Rollers.

€ 35,-

SCHÜRZENRAHMEN
1B000927

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 109,-

STOSSSTANGE VORNE
1B001121

€ 59,-

STURZBÜGEL HINTEN
1B000928

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 85,-
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LENKERSTULPEN
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit 
thermischem Innenfutter für die kalte Jahreszeit. 
Mit Vespa®-Logo.

€ 55,-

FUSSMATTE
1B001079

Aus besonders strapazierfähigem, schwarzem 
Gummi. Mit Vespa®-Logo.

€ 52,-

BEINSCHUTZDECKE
605576M010

Neu entwickelte original Beinchutzdecke.  
Mit integriertem Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabilität und Dichtigkeit 
auch bei hohen Geschwindigkeiten.

€ 119,-

SITZBANK-LENKER SCHLOSS
605537M025 

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen 
Sperre des Lenkers, mit Vespa®-Logo.

€ 169,-

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
606143M

€ 65,-

DIEBSTAHLSCHLOSS “U-LOCK”
606140M

€ 75,-

INDOOR ABDECKPLANE
607000M

Mit Vespa®-Logo.

€ 234,-

OUTDOOR ABDECKPLANE
605291M002

Schützt das Fahrzeug bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Farbe: Schwarz mit Reflektions-
streifen und Vespa®-Schriftzug.

€ 85,-

DIEBSTAHLSCHLOSS
606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

€ 65,-

€ 55,-
110 cm

140 cm
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JETHELM VESPA ELETTRICA

Diese Spezialversion des VJ Helmes - Made in Italy! Die Glanzlackierung des Helmes aus ABS, passt perfekt zu Ihrer 
Vespa Elettrica. Langes klares Visier und kurzes versenkbares Sonnenvisier mit verchromter Helmeinfassung und
verchromtem Visierbügel. Homologation ECE 22.05

XS 606703M01CA
S 606703M02CA
M 606703M03CA
L 606703M04CA

XL 606703M05CA

€ 245,-

JETHELM VESPA ELETTRICA MIT BLUETOOTH

Jethelm aus ABS, Helmeinfassung in Fahrzeugfarbe, Innenfutter aus antiallergischem Stoff, exklusives integriertes
Bluetooth-System. Inkl. zwei Stereo-Kopfhörern. Gegensprechanlage mit Verbindung zu anderen Geräten, integriertes 
Mikrofon mit USB-Mikrofonanschluss. Ausgelegt für die Bluetooth-Verbindung mit Bluetooth-fähigen Mobiltelefonen. Fun-
ktion Doppel-Verbindung (2 Geräte). Alle elektronischen Bestandteile sind in den Kopfhörern integriert. Steuerungsschal-
ter auf dem Mikrofon mit rotem/blauem LED-Licht. Anrufannahmefunktion über Sprachbefehle. Made in Italy, ECE 22.05
homologiert.

XS 606952M01EB
S 606952M02EB
M 606952M03EB
L 606952M04EB

XL 606952M05EB

€ 319,-

BRILLE VESPA ELETTRICA

Brillenglas aus Polycarbonat ANTI-FOG & ANTI-SCRATCH mit farblich abgesetztem Rand. Elastisches Band aus Polyamid + 
Polyester.

GOGGLE BLU
606794M001

GOGGLE ARANCIO
606794M002

€ 159,-

€ 359,-

COMING SOON

RUCKSACK VESPA ELETTRICA
606994M

Leichter und kompakter Rucksack mit fl exibler Tasche, Fach für Notebook und Powerbank zum Aufl aden mobiler 
Geräte. Der Rückenteil des Rucksacks ist gepolstert und verfügt über einen homologierten Rückenprotektor, während 
die Keder als integrierte LED-Lichtleiste für passive Sicherheit sorgen. Ausziehbares Helmnetz inklusive. Der Rucksack 
ist faltbar und passt in das original 32 L Top Case.

€ 359,-
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TOP CASE 32 L
Fassungsvermögen 32 L. in Fahrzeugfarbe lackiert mit verchromtem Vespa®-Logo. Rückenlehne und Gepäckträger 
(1B000815) sind im Lieferumfang nicht enthalten und müssen separat bestellt werden.

VERDE RELAX
CM272936

€ 179,-

ROSSO PASSIONE 
1B00001600R7

R7 (894)

BLU ENERGIA
CM272926

DK (289/A)

VK (350/A)

MARRONE CRETA SENESE
1B00001600MD

129/A

BLU ARMONIA
CM272927

DY (288/A)

ERSATZSCHLOSS FÜR TC 32 L
299676
€ 19,-

ROSSO VIGNOLA
CM272918

YR5 (880/A)

BEIGE SAHARA
CM272929

Q9 (516/A)

AZZURRO INCANTO
CM272920

279/A

BIANCO INNOCENZA 
1B00001600BR

BR (544)

ROSSO PROFONDO
CM272928

S8 (896/A)

VERDE BOSCO
CM272937

VY (349/A)

NERO VULCANO 
1B0000160XN2

XN2 (98/A)

ROSA CORALLO
CM272922

889/A

Primavera S

Primavera Touring

Vespa Primavera 1312



KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
1B000789

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN 
1B000815

Verchromt, mit Vespa®-Logo. Für die Montage des
32 L Top Case muss der Gepäckträger zwingend
bestellt werden.

€ 99,-

SEITENSTÄNDER
1C000074

Zum schnellen und einfachen Abstellen des Rollers.

€ 35,-

DUNKELBRAUN/
BEIGE NAHT
CM273110

BRAUN/
BEIGE NAHT
CM273113
(Primavera S)

DUNKELBRAUN/
GRAUE NAHT
CM273106

(Primavera Touring
MY17-18)

DUNKELBRAUN/
BEIGE NAHT
CM273128

(Primavera Touring
>MY19)

BEIGE/
BEIGE NAHT
CM273111

SCHWARZ/
SCHWARZE NAHT

CM273116
(Primavera S)

€ 59,-

RÜCKENLEHNE
In Sitzbankfarbe und -material.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
1B000832

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 179,-

TOP CASE INNENTASCHE
605880M001 

Innentasche passend zurm original 32 L Top Case. 
Praktische Aufbewahrung, die dank Tragegriff und 
Schultergurt einfach mitgenommen werden kann. 
Hochwertige Verarbeitung aus Kunstleder und Textil. 
Mit Vespa®-Logo.

€ 86,-

LEDERTASCHE HINTEN
Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage an den
Original Vespa Gepäckträger.

€ 449,-

605887M00M BRAUN 

605887M00N SCHWARZ 

SITZBANK & RÜCKENLEHNE LEDER
In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsansprüche. 
Imprägniert durch eine spezielle Behandlung mit
natürlichem Wachs.

SITZBANK

RÜCKENLEHNE

€ 599,-

€ 229,-

605888M0OPM
SITZBANK BRAUN
1B00107600PB
RÜCKENLEHNE BRAUN
605888M0OPN
SITZBANK SCHWARZ
1B00107600PN 
RÜCKENLEHNE SCHWARZ

€ 165,-

Vespa PrimaveraVespa Primavera14 15



WINDSCHILD HOCH
1B001042

Besteht aus kratz- und stossfestem Metacrylat. 
Inklusive Befestigung. Mit Vespa®-Logo.

€ 199,-

SCHÜRZENRAHMEN
1B000927

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 109,-

STOSSSTANGE VORNE
1B001121

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 59,-

STURZBÜGEL HINTEN
1B000928

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 85,-

SPORTWINDSCHILD KLAR
1B000811

Klares Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem 
Fahrzeug eine sportliche Optik. Inkl. Befestigung.

€ 129,-

SPORTWINDSCHILD GETÖNT
1B000909

Getöntes Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem 
Fahrzeug eine sportliche Optik. Inkl. Befestigung.

€ 135,-

FUSSMATTE
1B001079

Aus besonders strapazierfähigem, schwarzem  
Gummi. Mit Vespa®-Logo.

€ 52,-

SITZBANK-LENKER SCHLOSS
605537M025 

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen 
Sperre des Lenkers, mit Vespa®-Logo.

€ 169,-
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INDOOR ABDECKPLANE
606333M

Mit Vespa®-Logo.

€ 152,-

OUTDOOR ABDECKPLANE 
605291M002

Schützt das Fahrzeug bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Farbe: Schwarz mit Reflektions-
streifen und Vespa®-Schriftzug.

€ 85,-

BEINSCHUTZDECKE
605576M010

Neu entwickelte original Beinschutzdecke.  
Mit integriertem Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabilität und Dichtigkeit  
auch bei hohen Geschwindigkeiten.

€ 119,-

LENKERSTULPEN
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit 
thermischem Innenfutter für die kalte Jahreszeit. 
Mit Vespa®-Logo.

€ 55,-

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
606143M

€ 65,-

DIEBSTAHLSCHLOSS “U-LOCK”
606140M

€ 75,-

DIEBSTAHLSCHLOSS
606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

€ 65,-

€ 55,-
110 cm

140 cm

KLEBERSATZ “ELEGANCE”

€ 79,-

SILBER-GOLD   
  606077M0001

SILBER-ANTHRAZIT 
606077M0002 

ANTHRAZIT-SCHWARZ 
606077M0003

Vespa PrimaveraVespa Primavera18 19



Feinste Materialien und höchste Verarbeitungsqualität machen die Luxury Line zu 
einem wahren Designstück. Handgefertigt in Italien, vollendet sie den exklusiven 
Vespa Look.

LUXURY LINE

20 21



LUXURY HANDGRIFFE
1B005513

Handgriffe aus Echtleder mit verchromten 
Lenkergewichten. Verbessern Sie das natürliche 
Fahrgefühl mit Ihrer Vespa, ohne Kompromisse bei 
der Sicherheit einzugehen!

€ 209,-

LUXURY RÜCKENLEHNE
CM273112

Rückenlehne aus Echtleder mit weißem Keder. Perfekt 
in Kombination mit dem Luxury Sattel. Der letzte Schliff 
in Bezug auf Stil und Hochwertigkeit des Materials, das 
Ihre Vespa Primavera zu einem einzigartigen Fahrzeug 
macht.

€ 155,-

LUXURY SATTEL
1B005451

Sattel aus Echtleder mit weißem Keder und 
Steppnaht. Höchster Komfort und eleganter Stil 
vereint für Ihre Vespa Primavera oder Sprint.
Nur für 125-150cc Varianten.

€ 549,-

LUXURY TOP CASE COVER
1B005182

Mit Wassertranfer bedruckte Abdeckung in 
Holzoptik. Inspiriert von der nautischen Welt für 
ästhetische, hochwertige Optik.

€ 99,-

LUXURY LINE

LUXURY HANDGRIFFBEZUG FÜR BEIFAHRER
606704M

Handgriffbezug aus Echtleder für den Beifahrergriff.

€ 85,-

LUXURY LINE22 23





HELM 50° ANNIVERSARIO
Helm aus ABS. Einfassung aus Kunst-Leder aus gleichem Material wie die Primavera 50°-Sitzbank. Vespa®-Logo auf der 
Rückseite. Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Angenähtes Jubiläumsschild am Helmfutter des Überzugs. Homologa-
tion nach der Norm ECE 22.05. Made in Italy.

XS 606900M01BW
S 606900M02BW
M 606900M03BW
L 606900M04BW

XL 606900M05BW

MARRONE 50°

XS 606900M01AE
S 606900M02AE
M 606900M03AE
L 606900M04AE

XL 606900M05AE

AZZURRO 50°

€ 215,-

TOP CASE 32 L

RÜCKENLEHNE

TOP CASE

Fassungsvermögen 32 L. in Fahrzeugfarbe lackiert mit verchromtem Vespa®-Logo. Rückenlehne und Gepäckträger 
(1B000815) sind im Lieferumfang nicht enthalten und müssen separat bestellt werden.

AZZURRO 50°
CM272931

RÜCKENLEHNE HELLGRAU/
HELLBLAUE NAHT

CM273114

MARRONE 50°
CM272932

RÜCKENLEHNE HELLGRAU/
BRAUNE NAHT

CM273115

XS 606904M001
S 606904M002
M 606904M003
L 606904M004

XL 606904M005

ENTNEHMBARES INNENFUTTER 
BRAUN

S 606905M001
M 606905M002
L 606905M003

ERSATZ WANGENPOLSTER 
BRAUN

S 606907M001
M 606907M002
L 606907M003

ERSATZ WANGENPOLSTER 
GRAU

XS 606906M001
S 606906M002
M 606906M003
L 606906M004

XL 606906M005

ENTNEHMBARES INNENFUTTER 
GRAU

ENTNEHMBARES INNENFUTTER 
BRAUN

HELM-ERSATZTEILE 50° ANNIVERSARIO

€ 34,- € 19,-

€ 179,-

€ 59,-

291/A 139/A

ERSATZSCHLOSS FÜR TC 32 L
299676
€ 19,-

Vespa Primavera 50°AnniversarioVespa Primavera 50°Anniversario26 27



RÜCKENLEHNE

TOP CASE 32 L
Fassungsvermögen 32 L. in Fahrzeugfarbe lackiert mit verchromtem Vespa®-Logo. Rückenlehne und Gepäckträger 
(1B000815) sind im Lieferumfang nicht enthalten und müssen separat bestellt werden.

Aus dem gleichen Material wie die Sitzbank hergestellt, eine praktische Ergänzung des Top Case, die hohen Komfort 
für den Passagier und elegantes Finish miteinander verbindet.

ROSSO PASSIONE
1B00001600R7

SCHWARZ <MY16
1B001189000N

SCHWARZ >MY19
CM273126

VESPA SPRINT SPORT <MY17
CM273109

VESPA SPRINT SPORT>MY19
CM273127

€ 179,-

€ 59,-

BIANCO INNOCENZA
1B00001600BR

BR (544)

VERDE SPERANZA 
CM272921

341/A

NERO LUCIDO
1B0000160090

90 (94)

GRIGIO TITANIO
CM272916

HQ (707/C)

GIALLO GELOSIA
CM272924

974/A

GIALLO ESTATE
CM272938

LD (983/A)

BLU VIVACE
CM272939

D03 (297/A)

GRIGIO MATERIA
CM272930

HT (715/C)

R7 (894)

Sprint S

ERSATZSCHLOSS 
FÜR TC 32 L

299676
€ 19,-

Vespa Sprint 29



GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
1B000815

Verchromt, mit Vespa®-Logo. Für die Montage des 
32 L Top Case muss der Gepäckträger zwingend 
bestellt werden.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
1B000832

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 99,-

€ 179,-

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
606002M

Schwarz matt, mit Vespa®-Logo. Für die Montage  
des 32 L Top Case muss der Gepäckträger zwingend 
bestellt werden.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
606000M

Schwarz matt, mit Vespa®-Logo.

€ 179,-

€ 109,-

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
1B000789

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 165,-

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
606001M

Schwarz matt, mit Vespa®-Logo.

€ 169,-

STURZBÜGEL HINTEN
1B001279

Schwarz matt, mit Vespa®-Logo.

€ 119,-

STURZBÜGEL HINTEN
1B000928

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 85,-

Vespa SprintVespa Sprint30 31



SCHÜRZENRAHMEN
1B000927

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 109,-

SCHÜRZENRAHMEN
1B001271

Schwarz matt, mit Vespa®-Logo.

€ 129,-

STOSSSTANGE VORNE
1B001282

Schwarz matt, mit Vespa®-Logo.

€ 59,-

STOSSSTANGE VORNE
1B001121

Verchromt, mit Vespa®-Logo.

€ 59,-

LEDERTASCHE HINTEN
605887M00M

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage an den
Original Vespa Gepäckträger. Farbe: Braun

LEDERTASCHE HINTEN
605887M00N

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage an den
Original Vespa Gepäckträger. Farbe: Schwarz

€ 449,-€ 449,-

TOP CASE INNENTASCHE
605880M001 

Innentasche passend zurm original 32 L Top Case.
Praktische Aufbewahrung, die dank Tragegriff und Schultergurt einfach mitgenommen werden kann.
Hochwertige Verarbeitung aus Kunstleder und Textil.Mit Vespa®-Logo.

€ 86,-

Vespa SprintVespa Sprint32 33



WINDSCHILD HOCH
1B001114

Aus stoss-und kratzfestem Metacrylat in 4mm Stärke. Mit Vespa®-Logo.

SPORTWINDSCHILD KLAR
1B001027

Klares Sportwindschild aus stoss-und kratzfestem 
Metacrylat, inkl. Befestigungsmaterial. 
Mit Vespa®-Logo.

SPORTWINDSCHILD GETÖNT
1B001162

Getöntes Sportwindschild aus stoss-und kratzfestem 
Metacrylat, inkl. Befestigungsmaterial. 
Mit Vespa®-Logo.

€ 225,-

€ 135,- € 129,-

FELGE SCHWARZ VORNE
605910M001

€ 128,-€ 128,-

FELGE SCHWARZ HINTEN
(nur 125cc & 150cc)
605910M002

FELGE SCHWARZ HINTEN
(nur 50cc)
605910M003

SEITENSTÄNDER
1C000066

Zum schnellen und einfachen Abstellen des Rollers.

€ 35,-

FUSSMATTE
1B001079

Aus besonders strapazierfähigem,  
schwarzem Gummi. Mit Vespa®-Logo.

€ 52,-

Vespa SprintVespa Sprint34 35



KLEBERSATZ “SPRINT”

KLEBERSATZ “SPORT” 

€ 55,-

€ 39,-

SILBER 
605944M00A 

BLAU 
605944M00B 

ROT
605944M00R 

ANTHRAZIT/ORANGE 
606078M0002

ANTHRAZIT/SILBER 
606078M0003

SCHWARZ/ROT 
606078M0001

GABELABDECKUNG
606109M

Grau satin

KASKADE
606089M

Schwarz matt

KASKADE
606088M

Grau satin

€ 29,-

€ 29,-

€ 29,-

MONOSITZ SPORT
(nur 125cc & 150cc)
1B001822

€ 219,-

Vespa SprintVespa Sprint36 37



LENKERSTULPEN
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit 
thermischem Innenfutter für die kalte Jahreszeit. 
Mit Vespa®-Logo.

OUTDOOR  ABDECKPLANE
605291M002

Schützt das Fahrzeug bei längeren Standzeiten vor 
Schmutz und Staub. Farbe: Schwarz mit Reflektions-
streifen und Vespa®-Schriftzug.

INDOOR ABDECKPLANE
606333M

Mit Vespa®-Logo.

BEINSCHUTZDECKE
605576M010

Neu entwickelte original Beinschutzdecke.  
Mit integriertem Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabilität und Dichtigkeit  
auch bei hohen Geschwindigkeiten.

€ 85,-

€ 119,- € 55,-

€ 152,-

DIEBSTAHLSCHLOSS
606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
606143M

DIEBSTAHLSCHLOSS “U-LOCK”
606140M

€ 65,- € 75,-

€ 65,-

€ 55,-€ 169,-

SITZBANK-LENKER SCHLOSS
605537M025 

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen 
Sperre des Lenkers, mit Vespa®-Logo.

110 cm

140 cm

Vespa SprintVespa Sprint38 39



VESPA GTS SUPER 
NOTTE

VESPA SPRINT 
NOTTE
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TOP CASE 32 L
Top Case in der Farbe des Fahrzeugs lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen 
Vespa-Linien. Hat ein grosses Fassungsvermögen und bietet Platz für einen Jethelm. Das verchromte Vespa®-Logo 
macht es unverwechselbar und wertet den Stil dieses Top Case optisch auf. Rückenlehne (CM273118) im gleichen Bezug-
stoff wie die Sitzbank sowie Gepäckträger (1B000815 chrom bzw 606002M schwarz) sind im Lieferumfang nicht
enthalten und müssen separat bestellt werden.

TOP CASE 42 L
Top Case in der Farbe des Fahrzeugs lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen 
Vespa-Linien. Hat ein grosses Fassungsvermögen und bietet Platz für einen Integralhelm. Das verchromte Vespa®-Logo 
macht es unverwechselbar und wertet den Stil dieses Top Case optisch auf. Rückenlehne im gleichen Bezugstoff 
wie die Sitzbank ist inkludiert. Gepäckträger (606525M) ist im Lieferumfang nicht enthalten und muss separat bestellt 
werden.

NERO OPACO
CM273346

NERO OPACO
CM272933

RÜCKENLEHNE
CM273118

€ 59,-

RÜCKENLEHNE (ERSATZTEIL)
CM273223

€ 59,-

€ 245,-

€ 179,-

NV (99/C)

NV (99/C)

ERSATZSCHLOSS FÜR TC 32 L
299676
€ 19,-

ERSATZSCHLOSS FÜR TC 42 L
606687M

€ 21,-

VESPA GTS SUPER NOTTE

VESPA SPRINT NOTTE

VJ JETHELM “NOTTE”

Diese Spezialversion des VJ Helmes - Made in Italy! Die schwarz Matt-/Glanzlackierung des Helmes aus ABS, passt perfekt 
zu Ihrer Vespa Notte. Langes klares Visier und kurzes versenkbares Sonnenvisier erhöhen den Komfort. Homologation ECE 
22.05

XS 606955M01VN
S 606955M02VN
M 606955M03VN
L 606955M04VN

XL 606955M05VN

DOUBLE BLACK

€ 245,-

Vespa NotteVespa Notte42 43



VESPA PRIMAVERA 
YACHT CLUB

VESPA GTS 
YACHT CLUB

VESPA GTS 
YACHT CLUB

VESPA PRIMAVERA 
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TOP CASE 32 L
Top Case in der Farbe des Fahrzeugs lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen 
Vespa-Linien. Hat ein grosses Fassungsvermögen und bietet Platz für einen Jethelm. Das verchromte Vespa®-Logo 
macht es unverwechselbar und wertet den Stil dieses Top Case optisch auf. Rückenlehne (CM273118) im gleichen Bezug-
stoff wie die Sitzbank sowie Gepäckträger (1B000815) sind im Lieferumfang nicht enthalten und müssen separat bestellt 
werden.

TOP CASE 42 L
Top Case in der Farbe des Fahrzeugs lackiert. Modernes zeitgemässes Design, im Einklang mit den harmonischen 
Vespa-Linien. Hat ein grosses Fassungsvermögen und bietet Platz für einen Integralhelm. Das verchromte Vespa®-Logo 
macht es unverwechselbar und wertet den Stil dieses Top Case optisch auf. Rückenlehne im gleichen Bezugstoff 
wie die Sitzbank ist inkludiert. Gepäckträger (606525M) ist im Lieferumfang nicht enthalten und muss separat bestellt 
werden.

BIANCO INNOCENZA
CM273345

BIANCO INNOCENZA
1B00001600BR

RÜCKENLEHNE
CM273117

€ 59,-

RÜCKENLEHNE (ERSATZTEIL)
CM273222

€ 59,-

€ 245,-

€ 179,-

BR (544)

BR (544)

ERSATZSCHLOSS FÜR TC 32 L
299676
€ 19,-

ERSATZSCHLOSS FÜR TC 42 L
606687M

€ 21,-

VESPA GTS YACHT CLUB

VESPA PRIMAVERA YACHT CLUB € 179,-

VJ JETHELM “YACHT CLUB”
Helm aus ABS. Langes klares Visier und kurzes versenkbares Sonnenvisier. Doppelte weisse und blaue Lackierung 
mit doppeltem glänzenden/matten Finish. Kinnriemen mit Ratschenverschluss. Herausnehmbares, 
atmungsaktives und waschbares Helmfutter. Einfassung aus verchromtem ABS , Homologation ECE 22.05. 
Vorne und Hinten mit Vespa®-Logo versehen.

XS 607023M01VY
S 607023M02VY
M 607023M03VY
L 607023M04VY

XL 607023M05VY

BIANCO-BLU/WHITE-BLUE

€ 249,-

Vespa Yacht ClubVespa Yacht Club46 47



49Vespa GTS

TOP CASE 42 L

Fassungsvermögen 42 L. Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert mit verchromtem Vespa®-Logo und  
passender Rückenlehne. Gepäckträger hinten (606525M) ist nicht im Lieferumfang enthalten.

€ 245,-

NERO VULCANO
CM273336

XN2 (98/A)

BLU ENERGIA
CM273356

DK (289/A)

BEIGE ELEGANZA
CM273338

513/A

MARRONE CRETA SENESE
CM273325

129/A

ROSSO VIGNOLA
CM273347

YR5 (880/A)

VERDE BOSCO
CM273348

VY (349/A)

AZZURRO INCANTO
CM273339

279/A

VERDE RELAX
CM273351

VK (350/A)

GRIGIO DOLOMITI
CM273337

HA (770/B)

GTS Touring

ROSSO VIGNOLA MY17-18
CM273340

ERSATZSCHLOSS FÜR TC 42 L
606687M

€ 21,-

RÜCKENLEHNE (ERSATZTEIL)

In Sitzbankfarbe und -material.

€ 59,-

BEIGE
<MY18 1B001660A00C2

>MY17 CM273218

DUNKELBRAUN
<MY16 1B001660H00C1

>MY17 CM273219 
>MY19 CM273244

DUNKELBLAU
CM273222

für Yacht Club

SCHWARZ
CM273223

für Notte



GEPÄCKBRÜCKE HINTEN
657081 verchromt 		  1B001909 schwarz

Mit Vespa®-Logo. Für die Montage des  
32 Liter Top Case muss der Gepäckträger zwingend 
bestellt werden.

€ 99,- 115,-

SITZBANK LEDER
1B001824 Sitzbank
1B001660D00C2 Rückenlehne

In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsansprüche. 
Imprägniert durch eine spezielle Behandlung mit  
natürlichem Wachs. Farbe: Braun.

€ 519,-
 RÜCKENLEHNE SITZBANK VERCHROMT SCHWARZ

€ 155,-

LEDERTASCHE HINTEN
braun 605887M00M              schwarz 605887M00N

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet  
Platz für einen Integralhelm. Leichte Montage an  
den original Vespa Gepäckträger. Farben: Braun.

€ 449,-

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
606525M verchromt                     1B000681 schwarz

Zur Montage des original 42 L Top Case notwendig.

€ 119,-€ 149,-
VERCHROMT SCHWARZ

STURZBÜGELKIT VERCHROMT
602959M

Für Vespa GTS. Enthält Gepäckträger vorne,  
Sturzbügel hinten und Stossstange vorne, verchromt. 
Mit Vespa®-Logo.

STURZBÜGEL HINTEN
602960M verchromt                  1B000703 schwarz
Schützt die Seitenteile bei Stürzen. Mit Vespa®-Logo.

€ 529,-

€ 269,-€ 245,-

STOSSSTANGE VORNE
602890M verchromt                     1B000704 schwarz
Schützt den Kotflügel bei Stürzen. Mit Vespa®-Logo.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
<MY18 1B001482 verchromt € 229,- 
>MY19 1B003754 verchromt € 239,-
<MY18 1B001484 schwarz    € 215,-  Mit Vespa®-Logo.

€ 79,- € 75,-

ab € 215,-

VERCHROMT VERCHROMTSCHWARZ SCHWARZ

Vespa GTS50 51Vespa GTS



SMARTPHONEHALTERUNG
607001M01 iPhone X
607001M02 iPhone 8/7/6S/6
607001M03 iPhone 8/7/6 plus
607001M04 Samsung S9/S8
607001M05 Samsung S9/S8 plus

607001M06 Uni

PIAGGIO MULTIMEDIA PLATTFORM
606409M CPU
605950M Installationskit für MY17-18 
1D002513 Installationskit für >MY19

Mit dieser Plattform (VMP/PMP) ist es möglich, Infor-
mationen wie Standort, Fahrzeug- und Tourendaten 
vom Fahrzeug auf das Smartphone zu übertragen.
Dabei werden mit Hilfe der passenden Steuereinheit 
(CDI) Daten (wie z. B. Durchschnittswerte, Verbrauch, 
Temperaturen usw.) ermittelt und per Bluetooth an die 
VMP/PMPApp auf das Smartphone gesendet. Für den 
Betrieb wird die Steuereinheit (CDI), das Montagekit 
(605950M) und die passende App benötigt.

€ 59,- € 79,- € 189,-
CPUUNI DIV. MODELLE INSTALLATIONSKIT

€ 19,-

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
606143M

€ 65,-

DIEBSTAHLSCHLOSS “U-LOCK”
606140M

€ 75,-

DIEBSTAHLSCHLOSS
606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

€ 65,-

€ 55,-
110 cm

140 cm

WINDSCHILD HALBHOCH, KLAR 
<MY18 1B001598 		    >MY19 1B006377

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratz-festem  
Methacrylat. 
Maße: Breite ca. 690 mm, Höhe 360 mm.  
Mit Vespa®-Logo.

WINDSCHILD HOCH , KLAR
<MY18 1B001446                          >MY19 1B006338

Aus stoßfestem Methacrylat in 4 mm Stärke,  
daher kein Kantenschutz notwendig.  
Höhe ca. 730 mm, Breite ca. 690 mm.  
Mit Vespa®-Logo.

WINDSCHILD “CRUISER” KLAR
<MY18 606008M                           >MY19 1B006377
Klares Windschild in 4 mm Stärke aus stoss- und kra-
tzfestem Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch  
eine besonders schöne Optik.  
Maße: Breite ca. 470 mm, Höhe 350 mm.  
Mit Vespa®-Logo.

WINDSCHILD “SPORT” GETÖNT
<MY18 1B001600                         >MY19 1B006739

Getöntes Windschild in 4 mm Stärke aus stoss- und 
kratzfestem Methacrylat. Bietet neben Windschutz 
auch eine besonders schöne Optik.  
Maße: Breite ca. 470 mm, Höhe 250 mm.  
Mit Vespa®-Logo.

€ 129,-

€ 129,-€ 119,-

€ 195,-€ 185,-€ 189,-

€ 115,-
<MY18

<MY18<MY18

>MY19

>MY19>MY19

Vespa GTSVespa GTS52 53



BEINSCHUTZDECKE MIT KLETTVERSCHLUSS
605994M 

Neu entwickelte original Beinschutzdecke. Mit 
integriertem Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabilität und Dichtigkeit 
auch bei hohen Geschwindigkeiten.

OUTDOOR ABDECKPLANE
605291M001

Schützt das Fahrzeug bei längeren Standzeiten 
vor Schmutz und Staub. Für Windschild und Top Case.
Mit Vespa®-Logo und Sichtfenster für Kennzeichen.

INDOOR ABDECKPLANE
606334M
Für großes Windschild und Top Case, mit großem 
Vespa®-Logo

€ 72,-

€ 119,-

€ 155,-

LENKERSTULPEN
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit
thermischem Innenfutter für die kalte Jahreszeit.
Mit Vespa®-Logo.

€ 55,-

INDOOR ABDECKPLANE
605420M

Mit Vespa®-Logo

€ 129,-

FUSSMATTE
602734M

Aus besonders strapazierfähigem, 
schwarzem Gummi. Mit Vespa®-Logo.

€ 32,-

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
1D001770 CPU
1D001795 Installationskit

Elektronischer Diebstahlschutz für Vespa GTS, das 
Plug&Play-System ermöglicht den leichten Einbau in
das Fahrzeug.

INSTALLATIONSKIT CPU

€ 99,-€ 69,-

SITZBANK-LENKER SCHLOSS
605537M010

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen 
Sperre des Lenkers, mit Vespa®-Logo.

€ 169,-

Vespa GTSVespa GTS54 55



KLEBERSATZ “ELEGANCE” 

SILBER-ANTHRAZIT
<MY18 606079M0002

SILBER-GOLD
<MY18 606079M0001

 

ANTHRAZIT-SCHWARZ
<MY18 606079M0003

€ 75,-
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TOP CASE 42 L
Fassungsvermögen 42 L. Komplett in Fahrzeugfarbe lackiert mit verchromtem Vespa®-Logo und passender 
Rückenlehne. Gepäckträger hinten (606525M) ist nicht im Lieferumfang enthalten.

ERSATZSCHLOSS 
FÜR TC 42 L

606687M
€ 21,-

VERDE SPERANZA
CM273332

341/A

ROSSO PASSIONE MY19
CM273355

R7 (894)

BR (544)

GIALLO ESTATE MY19
CM273352

LD (983/A)

GIALLO GELOSIA MY17-18 
CM273341

974/A

GRIGIO TITANIO
CM273342

HQ (707/C)

NERO VULCANO
CM273349

XN2 (98/A)

NERO LUCIDO MY19
CM273353

90 (94)

BLU VIVACE
CM273359

D03 (297/A)

GRIGIO MATERIA
CM273357

HT (715/C)

GTS Super Sport

GTS Super Tech

ROSSO PASSIONE MY17-18
CM273335

NERO LUCIDO MY17-18
CM273333

RÜCKENLEHNE (ERSATZTEIL)  In Sitzbankfarbe und -material.

€ 59,-

SCHWARZ/WEISS
<MY16 1B001660B00C2

für Super

SCHWARZ
MY17-18 CM273216

für Super

SCHWARZ/GRAU
>MY19 CM273226

für Super

SCHARZ/ORANGE
<MY16 1B001660F00C1

für Super Sport

SCHWARZ/GRAU
>MY19 CM273225

für Super Tech

SCHWARZ/WEISS
MY17-19 CM273220

für Super Sport

€ 245,-

BIANCO INNOCENZA >MY19
CM273354
BIANCO INNOCENZA MY17-18
CM273354

Vespa GTS Super 5958



WINDSCHILD HALBHOCH, KLAR 
 <MY18 1B001598                     	   >MY19 1B006377    

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratzfestem 
Methacrylat. Maße: Breite ca. 690 mm, Höhe 360 
mm. Mit Vespa®-Logo.

€ 129,-€ 195,-

WINDSCHILD HOCH KLAR
<MY18 1B001446                        >MY19 1B006338

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratzfestem 
Methacrylat. Höhe ca. 730 mm, Breite ca. 690 mm. 
Mit Vespa®-Logo.

€ 189,-

WINDSCHILD “CRUISER” KLAR
<MY18 606008M                           >MY19 1B006377

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratzfestem  
Methacrylat. Bietet neben Windschutz auch eine  
besonders schöne Optik. Maße: Breite ca. 470 mm, 
Höhe 350 mm. Mit Vespa®-Logo.

€ 129,-

WINDSCHILD “CRUISER” GETÖNT
<MY18 1B001600                           >MY 191B006739

In 4 mm Stärke aus stoss- und kratzfestem Methacrylat. 
Bietet neben Windschutz auch eine besonders schöne 
Optik. Maße: Breite ca. 470 mm, Höhe 250 mm.  
Mit Vespa®-Logo.

€ 115,-€ 119,-

KLAPPGEPÄCKTRÄGER VORNE
<MY18 1B001482 verchromt € 229,- 
>MY19 1B003754 verchromt € 239,-
<MY18 1B001484 schwarz    € 215,-  Mit Vespa®-Logo.

KLAPPGEPÄCKTRÄGER HINTEN
606525M verchromt                     1B000681 schwarz
				  
Verchromt. Mit Vespa®-Logo.

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN 
1B001909 schwarz

Mit Vespa®-Logo. Für die Montage des 32 L Top Case 
muss der Gepäckträger zwingend bestellt werden.

GEPÄCKBRÜCKE HINTEN 
657081 verchromt

Mit Vespa®-Logo. Für die Montage des 32 L Top Case 
muss der Gepäckträger zwingend bestellt werden.

€ 119,-€ 149,-

ab € 215,- € 115,-

€ 99,-
VERCHROMT<MY18

<MY18

SCHWARZ>MY19

>MY19

Vespa GTS SuperVespa GTS Super60 61



STÜRZBÜGEL HINTEN
1B000703

schwarz matt.

€ 269,-

STOSSSTANGE VORNE
1B000704

schwarz matt.

€ 79,-

SITZBANK LEDER
1B001824 Sitzbank
1B001660D00C2 Rückenlehne

In Handarbeit gefertigt für höchste Qualitätsansprüche.
Imprägniert durch eine spezielle Behandlung mit 
natürlichem Wachs. Farbe: Braun.

€ 519,-
 RÜCKENLEHNE

€ 155,-

MONOSITZ SPORT
1B001823

€ 219,-

KLEBERSATZ “SPORT” 

RÜCKSPIEGEL SCHWARZ MATT
<MY18  CM073433 links € 29,-
             CM073434 rechts € 29,-
>MY19  CM303404 links € 42,-
            CM303405 rechts € 42,-

€ 42,-€ 29,-

STURZBÜGELKIT VERCHROMT
602959M

Für Vespa GTS. Enthält Gepäckträger vorne, 
Sturzbügel hinten und Stossstange vorne, verchromt. 
Mit Vespa®-Logo.

€ 529,-

SCHWARZ-ROT
<MY18 606080M0001

€ 59,-

ANTHRAZIT-SILBER
<MY18 606080M0003 

ANTHRAZIT-ORANGE
<MY18 606080M0002 

SITZBANK

<MY18 >MY19

Vespa GTS SuperVespa GTS Super62 63



SITZBANK-LENKER SCHLOSS
605537M010

Dient zur einfachen, schnellen und zusätzlichen  
Sperre des Lenkers, mit Vespa®-Logo.

ELEKTRONISCHER DIEBSTAHLSCHUTZ
1D001770 CPU
1D001795 Installationskit

BEINSCHUTZDECKE MIT KLETTVERSCHLUSS
605994M 

Neu entwickelte original Beinschutzdecke. Mit  
integriertem Diebstahlschutz und wasserdichtem 
Sattelüberzug. Maximale Stabilität und Dichtigkeit 
auch bei hohen Geschwindigkeiten.

€ 119,-

€ 169,-
CPUINSTALLATIONSKIT

€ 99,-€ 69,-

LENKERSTULPEN
605860M

Handschutz aus wasserfestem Material mit 
thermischem Innenfutter für die kalte Jahreszeit. 
Mit Vespa®-Logo.

€ 55,-

SMARTPHONEHALTERUNG
607001M01 iPhone X
607001M02 iPhone 8/7/6S/6
607001M03 iPhone 8/7/6 plus
607001M04 Samsung S9/S8
607001M05 Samsung S9/S8 plus

607001M06 Uni

€ 59,- € 79,-

PIAGGIO MULTIMEDIA PLATTFORM
606409M CPU
605950M Installationskit für MY17-18 
1D002513 Installationskit für >MY19

Mit dieser Plattform (VMP/PMP) ist es möglich, Infor-
mationen wie Standort, Fahrzeug- und Tourendaten 
vom Fahrzeug auf das Smartphone zu übertragen.
Dabei werden mit Hilfe der passenden Steuereinheit 
(CDI) Daten (wie z. B. Durchschnittswerte, Verbrauch, 
Temperaturen usw.) ermittelt und per Bluetooth an 
die VMP/PMP App auf das Smartphone gesendet. Für 
den Betrieb wird die Steuereinheit (CDI), das Monta-
gekit (605950M) und die passende App benötigt.

€ 189,-
INSTALLATIONSKIT CPU

€ 19,-

BREMSSCHEIBENSCHLOSS
606143M

€ 65,-

DIEBSTAHLSCHLOSS “U-LOCK”
606140M

€ 75,-

DIEBSTAHLSCHLOSS
606146M001 (110 cm - 2.61 Kg)
606146M002 (140 cm - 3.20 Kg)

€ 65,-

€ 55,-
110 cm

140 cm

UNI DIV. MODELLE

Vespa GTS SuperVespa GTS Super64 65



INDOOR ABDECKPLANE
606334M
Für großes Windschild und Top Case, mit großem 
Vespa®-Logo

GUMMI MATTE
602734M

Aus besonders strapazierfähigem, schwarzem 
Gummi. Mit Vespa®-Logo.

OUTDOOR ABDECKPLANE
605291M001

Schützt das Fahrzeug bei längeren Standzeiten 
vor Schmutz und Staub. Für Windschild und Top Case.
Mit Vespa®-Logo und Sichtfenster für Kennzeichen.

€ 32,-

€ 72,- € 155,-

INDOOR ABDECKPLANE
605420M

Mit Vespa®-Logo

€ 129,-

ORIGINAL
ZUBEHÖR

Vespa GTS SuperVespa GTS Super66 67



HORNABDECKUNG ALU
<MY18 1B004737

WINDSCHILD ALU
<MY18 1B004736

RÜCKSPIEGEL ALU
<MY18 606724M Rückspiegel links €99,-
<MY18 606725M Rückspiegel rechts €99,-
<MY18 606721M Montagekit € 29,-

FINNE ALU
<MY18 1B004745

€ 119,-

€ 19,-

€ 99,-

€ 99,-

GETRIEBEDECKEL
1B004743
Nur für GTS 300 <MY18

ÖLEINFÜLLDECKEL ALU
<MY18 1B004752

HANDGRIFFABDECKUNG ALU
1B004746

€ 25,- € 39,-

€ 39,-

Vespa GTS SuperVespa GTS Super68 69



TOP CASE 42 L
Fassungsvermögen 42 L. Komplett in Fahrzeugfarbe 
lackiert mit verchromtem Vespa®-Logo und passen-
der Rückenlehne. Gepäckträger hinten (606525M) ist 
nicht im Lieferumfang enthalten.

WINDSCHUTZSCHEIBE HOCH
1B003406

Aus kratz- und stoßfestem Methacrylat in 4 mm 
Stärke. Höhe ca. 730 mm, Breite ca. 690 mm. 
Mit Vespa®-Logo. Speziell für dieses Fahrzeug 
homologiert.

JETHELM
Jethelm aus ABS mit klarem Visier. Einfassung aus Eco-Leder. Vespa®-Logo “Sei Giorni” auf der Vorderseite und 
schwarze Startnummer “6” auf der linken Seite. Atmungsaktives Innenfutter. ECE-Norm 22.05, Made in Italy.
Der perfekte Helm für die Vespa Sei Giorni. Im Helmfach haben 2 Helme Platz.

XS 606676M01MG 
S 606676M02MG
M 606676M03MG
L 606676M04MG

XL 606676M05MG

XS 606676M01GY 
S 606676M02GY
M 606676M03GY
L 606676M04GY

XL 606676M05GY

VERDE MATTGRIGIO DOLOMITI MATT

SCHWARZE BEFESTIGUNGSKNÖPFE
695929MB

 € 13,-

KLARES VISIER 
605927M

€ 55,-

GETÖNTES VISIER
605928M

 € 55,-

WANGENPOLSER (LINKS + RECHTS)
605926M

€ 25,-

€ 269,-€ 245,-

€ 199,-

GRIGIO DOLOMITI MATT
CM273360

344/A

HX

RÜCKENLEHNE (ERSATZTEIL)
SCHWARZ/GRAUE NAHT

CM273220
€ 59,-

RÜCKENLEHNE (ERSATZTEIL)
SCHWARZ/SCHWARZE NAHT

CM273216
€ 59,-

ERSATZSCHLOSS FÜR TC 42 L
606687M

€ 21,-

VERDE MATT
CM273343

Vespa Sei Giorni 7170



LEDERTASCHE (VESPA 946) RED
606528M

Handgefertigt aus hochwertigem Leder. Bietet Platz 
für einen Integralhelm. Leichte Montage an den 
Original Vespa Gepäckträger.

WINDSCHILD (VESPA 946) RED
606603M

Windschild (Vespa) RED Klares Windschild 
mit Vespa®-Logo. Halderung rot lackiert passend zur 
Fahrzeugfarbe. Verleiht dem Fahrzeug eine 
sportliche Optik.

€ 609,-

€ 319,-

WINDSCHILD
1B000341

Klares Windschild mit Vespa®-Logo. Verleiht dem 
Fahrzeug eine sportliche Optik.

€ 309,-

ORIGINAL GEPÄCKTRÄGER HINTEN
1B000008
verchromt

€ 159,-

Vespa 946 7372



VESPA 946 ORIGINAL LENKERSTULPEN
605819M 
Handschutz aus wasserfestem Material mit Steppnaht 
und thermischem Innenfutter für die kalte Jahreszeit. 
Mit Vespa®-Logo.

FAHRZEUGDECKE MONOSATTEL
605924M

Nur 946 Bellissima.

PIAGGIO MULTIMEDIA PLATTFORM
606409M CPU
1B000593 Installationskit

Mit dieser Plattform (VMP/PMP) ist es möglich, Infor-
mationen wie Standort, Fahrzeug- und Tourendaten 
vom Fahrzeug auf das Smartphone zu übertragen. 
Dabei werden mit Hilfe der passenden Steuereinheit 
(CDI) Daten (wie z. B. Durchschnittswerte, Verbrauch, 
Temperaturen usw.) ermittelt und per Bluetooth an  
die VMP/PMP-App auf das Smartphone gesendet.  
Für den Betrieb wird die Steuereinheit (CDI), das  
Montagekit (1B000593) und die passende App 
benötigt.

PIAGGIO SOUND SYSTEM (PSS)
605933M PSS Control Unit 	 € 579,-
1D000622 Installationskit 	 €   39,-
2S000145 Sound System 	 € 159,-
Die Musikwiedergabe von Ihrem Smartphone wird  
via Bluetooth direkt auf das Fahrzeug übertragen.  
Kleine, von aussen nicht sichtbare Lautsprecher  
sorgen für coolen Sound.

€ 579,-

€ 79,-€ 245,-

€ 189,-
INSTALLATIONSKIT CPU

€ 19,-

HELMTASCHE LEDER
605815M0PN schwarz                605815M0PC braun

Aus hochwertigem Echtleder und gewebtem Textil.  
Mit Vespa®-Logo.

LEDERSATTEL
1B000578000N schwarz         1B000578000C braun

Aus hochwertigem Echtleder.

HELMTASCHE KUNSTLEDER
605816M0SG grau	    	 605816M0SR rot

Aus sehr widerstandsfähigem Kunstleder.  
Mit Vespa®-Logo.

HANDGRIFFE ALUMINIUM
605827M0SG grau
605827M0SR rot
605826M0PC braun

€ 649,-

€ 579,-

€ 399,-

€ 155,-

Vespa 946Vespa 94674 75



VESPA 946 ABDECKUNGSSATZ
1B000579

aus Aluminium

€ 165,-

VESPA ORIGINAL INDOOR FALTGARAGE
605818M

Schwarz mit Vespa 946®-Logo.

€ 239,-

VESPA ORIGINAL KNIESCHUTZDECKE
605576M008

mit edlem Vespa 946®-Logo auf der linken Seite.

€ 145,-

MULTIMEDIA HALTERUNG MIT USB-ANSCHLUSS
1B000582000R7

€ 199,-

JETHELM (VESPA 946) RED

• Integriertes Sonnenvisier
• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• herausnehmbares, waschbares und antiallergisches Innenfutter

XS 606518M01R
S 606518M02R
M 606518M03R
L 606518M04R
XL 606518M05R

BEFESTIGUNGSKIT
606101M

€ 35,-

ERSATZVISIER
606100M

€ 29,-

€ 198,-

SWEATER (VESPA 946) RED
Sweater aus 100% Baumwolle mit Reißverschluss und 
Aufdruck des ikonischen Vespa 946 Logos vorne und 
hinten.

S 606734M001R
M 606734M002R
L 606734M003R

XL 606734M004R
XXL 606734M005R

XXXL 606734M006R

S 606734M001R
M 606734M002R
L 606734M003R

XL 606734M004R
XXL 606734M005R

XXXL 606734M006R

€ 99,-

T-SHIRT (VESPA 946) RED
T-Shirt aus 100% Baumwolle, Druckgrafi k “Vespa 946 
RED” und Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite.

S 606532M001R
M 606532M002R
L 606532M003R

XL 606532M004R
XXL 606532M005R

XXXL 606532M006R

€ 24,-

• Kinnriemen mit Ratschenverschluss
• Homologation ECE 22.05
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BASEBALL CAP (VESPA 946) RED
606531M

Eine spezielle 6-Panel-Baseball-Cap aus 100% 
Baumwolle, Einheitsgrösse.

TASSE (VESPA 946) RED
606600M

Rote Keramiktasse im unverwechselbaren Vespa-Stil mit weißem (VESPA) RED® Logo.

BAUMWOLLTASCHE (VESPA 946) RED
606533M

Aus Mischgewebe Baumwolle/Polyester 245 g 
Farbe rot.

€ 29,- € 24,-

€ 19,-

Vespa 946 7978



TOM TOM VIO – PIAGGIO GROUP EDITION
606521M

Speziell für Piaggio Group Roller entwickelt, über Ihr Smartphone gesteuert. Upgraden Sie Ihre Vespa: smart, stylisch 
und vernetzt! Dieses Roller-Navi ist ein wasserfestes zweites Smartphone-Display. Es bietet übersichtliche Navigation 
sowie die Möglichkeit, Staus zu vermeiden und eingehende Anrufe zu sehen. Sie können also schneller pendeln, pro-
blemlos die Gegend erkunden und Ihr Telefon dabei sicher in der Tasche lassen.

TOM TOM VIO
€ 139,-
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HELME
Design und Sicherheit: Der originelle Stil 
der Vespa Helme und die hochwertige 
Qualität, die Schutz und gleichzeitig 
modisches Highlight sind, zeichnen die Vespa 
Helmkollektion aus.

HELME

JETHELM “MODERNIST“
• Helmschale aus ABS
• Kratzfestes Polykarbonatvisier
• Vespa®-Schriftzug und „Tricolore“ Zierstreifen
• Visierbefestigung aus Metall
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss

• atmungsaktives Innenfutter
• Made in Italy
• ECE-Norm 22.05
• Größen: XS – XL

XS 606739M01MB
S 606739M02MB
M 606739M03MB
L 606739M04MB

XL 606739M05MB

BLAU MATT

XS 606739M01MR
S 606739M02MR
M 606739M03MR
L 606739M04MR

XL 606739M05MR

ROT MATT

XS 606747M01
S 606747M02
M 606747M03
L 606747M04

XL 606747M05

ENTNEHMBARES 
INNENFUTTER 

S 606748M01
M 606747M03
L 606748M02

ERSATZWAGENPOLSTER

€ 229,-

€ 35,-

€ 24,-

BEFESTIGUNGSKIT
606746M

€ 24,-

ERSATZVISIER 
KLAR

606611M

€ 49,-

ERSATZVISIER 
GETÖNT

606749M

€ 54,-
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HELME

JETHELM “GRAPHIC“
• Helmschale aus ABS
• Vespa®-Schriftzug und Zierstreifen
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss
• atmungsaktives Innenfutter

• Made in Italy
• ECE-Norm 22.05
• Größen: XS – XL

XS 607026M01BL
S 607026M02BL
M 607026M03BL
L 607026M04BL

XL 607026M05BL

DUNKELBLAU MATT

XS 607026M01GY
S 607026M02GY
M 607026M03GY
L 607026M04GY

XL 607026M05GY

GRAU MATT

XS 607026M01RD
S 607026M02RD
M 607026M03RD
L 607026M04RD

XL 607026M05RD

ROT MATT

XS 607026M01WH
S 607026M02WH
M 607026M03WH
L 607026M04WH

XL 607026M05WH

WEISS MATT

€ 179,-

HELME

XS 606524M01R
S 606524M02R
M 606524M03R
L 606524M04R

XL 606524M05R

XS 606524M01Y
S 606524M02Y
M 606524M03Y
L 606524M04Y

XL 606524M05Y

XS 606524M01A
S 606524M02A
M 606524M03A
L 606524M04A

XL 606524M05A

XS 606524M01B
S 606524M02B
M 606524M03B
L 606524M04B

XL 606524M05B

ROT SCHWARZ

XS 606524M01W
S 606524M02W
M 606524M03W
L 606524M04W

XL 606524M05W

WEISS

JETHELM V-STRIPES“
• Helmschale aus ABS
• Kratzfestes Polykarbonatvisier
• Vespa®-Schriftzug und Zierstreifen
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss

• atmungsaktives Innenfutter
• Made in Italy
• ECE-Norm 22.05
• Größen: XS – XL

GELB BLAU

606526MA  BEFESTIGUNGSKIT BLAU
606526MY  BEFESTIGUNGSKIT GELB
606526MB  BEFESTIGUNGSKIT SCHWARZ
606526MW  BEFESTIGUNGSKIT WEISS
606526MR BEFESTIGUNGSKIT ROT

ERSATZVISIER 
“NOSE“

606527M

€ 46,-

604405M

ERSATZVISIER 
“LONG”

€ 49,-

606611M

ERSATZVISIER

€ 49,-

€ 13,-

€ 199,-

84 85



HELME

XS 606656M01RD
S 606656M02RD
M 606656M03RD
L 606656M04RD

XL 606656M05RD

XS 605914M012

S 605914M022

M 605914M032

L 605914M042

XL 605914M052

XS 605914M012M

S 605914M022M

M 605914M032M

L 605914M042M

XL 605914M052M

XS 605914M01MB
S 605914M02MB
M 605914M03MB
L 605914M04MB

XL 605914M05MB

XS 605914M01R

S 605914M02R

M 605914M03R

L 605914M04R

XL 605914M05R

XS 605914M01WR
S 605914M02WR
M 605914M03WR
L 605914M04WR

XL 605914M05WR

XS 606703M01CA
S 606703M02CA
M 606703M03CA
L 606703M04CA

XL 606703M05CA

ROSSO VIGNOLA YR5 (880/A)

NERO LUCIDO 90 (94)NERO ABISSO 85/B

XS 605914M01G
S 605914M02G
M 605914M03G
L 605914M04G

XL 605914M05G

XS 606656M01CO
S 606656M02CO
M 606656M03CO
L 606656M04CO

XL 606656M05CO

GRIGIO DOLOMITI HA (770/B) BEIGE ELEGANZA 513/A AZZURRO INCANTO 279/A

ROSSO PASSIONE 894

VJ JETHELM
• Doppelvisier (Klar- und Sonnenvisier)
• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• herausnehmbares, waschbares und
 antiallergisches Innenfutter

• Kinnriemen mit Ratschenverschluss
• Homologation ECE 22.05
• Grössen: XS - XL

ROSSO VIGNOLA YR5 (880/A) GRIGIO DOLOMITI HA (770/B)

€ 199,-

€ 245,-

XS 605914M01W

S 605914M02W

M 605914M03W

L 605914M04W

XL 605914M05W

BIANCO INNOCENZA BR (544)

XS 606656M01BG
S 606656M02BG
M 606656M03BG
L 606656M04BG

XL 606656M05BG

XS 606656M01AZ
S 606656M02AZ
M 606656M03AZ
L 606656M04AZ

XL 606656M05AZ

MARRONE CRETA SENESE/BEIGEROSA CORALLO 889/A BIANCO INNOCENZA/ROT SILBER/AZZURRO ELETTRICO

XS 606657M01OR
S 606657M02OR
M 606657M03OR
L 606657M04OR

XL 606657M05OR

ARANCIO 890/A

XS 606657M01YL
S 606657M02YL
M 606657M03YL
L 606657M04YL

XL 606657M05YL

GIALLO GELOSIA 974

XS 606657M01GN
S 606657M02GN
M 606657M03GN
L 606657M04GN

XL 606657M05GN

VERDE SPERANZA 341/A

HELME

XS 605915M01W
S 605915M02W
M 605915M03W
L 605915M04W

XL 605915M05W

BIANCO INNOCENZA BR (544)

XS 605915M012
S 605915M022
M 605915M032
L 605915M042

XL 605915M052

NERO LUCIDO 90 (94)

XS 606657M01GR
S 606657M02GR
M 606657M03GR
L 606657M04GR

XL 606657M05GR

GRIGIO TITANIO HQ (707/C)

€ 179,-

VJ1 JETHELM
• Integrierte Sonnenblende
• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• herausnehmbares, waschbares und
 antiallergisches Innenfutter

•  Kinnriemen mit Ratschenverschluss
•  Homologation ECE 22.05
•  Grössen: XS - XL

BEFESTIGUNGSKIT
606101M

(wird benötigt, um
60609M nachzurüsten)

€ 35,-

ERSATZSONNENVISIER 80%
606099M

€ 29,-

ERSATZVISIER “VJ”
606098M

€ 55,-

ERSATZSONNENVISIER 50%
606100M

€ 29,-

86 87



JETHELM VISOR 3.0

XS 606783M01R
S 606783M02R
M 606783M03R
L 606783M04R

XL 606783M05R

ROSSO PASSIONE R7 (894)

€ 215,-

HELME

JETHELM VISOR 3.0
• Helmschale aus ABS
• klappbares Visier
• eingravierter Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss

• atmungsaktives Innenfutter
• Made in Italy
• ECE-Norm 22.05
• Größen: XS – XL

Der perfekte Helm für die Vespa GTS. Im Helmfach haben ZWEI VISOR Helme Platz!

XS 606783M01W
S 606783M02W
M 606783M03W
L 606783M04W

XL 606783M05W

BIANCO INNOCENZA BR (544)

XS 606783M01VG
S 606783M02VG
M 606783M03VG
L 606783M04VG

XL 606783M05VG

VERDE SPERANZA 341/A

XS 606783M01GE
S 606783M02GE
M 606783M03GE
L 606783M04GE

XL 606783M05GE

GIALLO ESTATE 983/A

XS 606783M01BE
S 606783M02BE
M 606783M03BE
L 606783M04BE

XL 606783M05BE

BLU VIVACE D03 (297/A)

XS 606783M01BL
S 606783M02BL
M 606783M03BL
L 606783M04BL

XL 606783M05BL

BLU ENERGIA DK (289/A)

€ 215,-

XS 606783M01LM
S 606783M02LM
M 606783M03LM
L 606783M04LM

XL 606783M05LM

VERDE RELAX 350/A

XS 606783M01BO
S 606783M02BO
M 606783M03BO
L 606783M04BO

XL 606783M05BO

BEIGE ELEGANZA 513/A

XS 606783M01AP
S 606783M02AP
M 606783M03AP
L 606783M04AP

XL 606783M05AP

AZZURRO INCANTO 279/A

XS 606783M01GD
S 606783M02GD
M 606783M03GD
L 606783M04GD

XL 606783M05GD

GRIGIO DOLOMITI HA (770/B)

8988



HELME

XS 606783M01GM
S 606783M02GM
M 606783M03GM
L 606783M04GM

XL 606783M05GM

GRIGIO MATERIA 715/C

XS 606783M01MB
S 606783M02MB
M 606783M03MB
L 606783M04MB

XL 606783M05MB

BLU ARMONIA 288/A

XS 606783M01BG
S 606783M02BG
M 606783M02BG
L 606783M02BG

XL 606783M02BG

BEIGE SAHARA 516/A

€ 215,-

XS 606783M01GO
S 606783M02GO
M 606783M03GO
L 606783M04GO

XL 606783M05GO

GIALLO GELOSIA 974/A

XS 606783M01VB
S 606783M02VB
M 606783M03VB
L 606783M04VB

XL 606783M05VB

VERDE BOSCO 349/A

XS 606783M01GT
S 606783M02GT
M 606783M03GT
L 606783M04GT

XL 606783M05GT

GRIGIO TITANIO 707/C

XS 606783M01DR
S 606783M02DR
M 606783M03DR
L 606783M04DR

XL 606783M05DR

ROSSO PROFONDO 896/A

XS 606783M01RM
S 606783M02RM
M 606783M03RM
L 606783M04RM

XL 606783M05RM

ROSSO VIGNOLA 880/A

XS 606783M01B
S 606783M02B
M 606783M03B
L 606783M04B

XL 606783M05B

NERO ABISSO 85/B

HELME

ERSATZVISIER GETÖNT
606749M

ERSATZVISIER KLAR
606611M

BEFESTIGUNGSKIT CHROM 
695929M

XS 606785M01
S 606785M02
M 606785M03
L 606785M04

XL 606785M05

ENTNEHMBARES INNENFUTTER 

S 606784M01
M 606784M02
L 606784M03

ERSATZWANGENPOLSTER

ERSATZTEILE JETHELM VISOR 3.0  

XS 607027M01WH
S 607027M02WH
M 607027M03WH
L 607027M04WH

XL 607027M05WH

BIANCO INNOCENZA 544

XS 607027M01GR
S 607027M02GR
M 607027M03GR
L 607027M04GR

XL 607027M05GR

GRIGIO MATERIA 715/C

XS 607027M01MB
S 607027M02MB
M 607027M03MB
L 607027M04MB

XL 607027M05MB

NERO VULCANO 98/A

€ 25,-

€ 39,-

€ 299,-

€ 54,-€ 49,-

€ 13,-

JETHELM VISOR BT SUPER TECH
• Helmschale aus ABS
• klappbares Visier
• eingravierter Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss

• atmungsaktives Innenfutter
• Made in Italy
• ECE-Norm 22.05
• Größen: XS – XL

Der perfekte Helm für die Vespa GTS Super Tech - ausgestattet mit 2 Kopfhörern für Stereo-Klang. Bluetoothkonnek-
tivität für Musik hören, Navigation und Telefonie. Zusatzausstattung mit Gegensprechanlage möglich.
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XS 606421M01Y
S 606421M02Y
M 606421M03Y
L 606421M04Y

XL 606421M05Y

GELB
XS 606421M01R
S 606421M02R
M 606421M03R
L 606421M04R

XL 606421M05R

ROT
XS 606421M01B
S 606421M02B
M 606421M03B
L 606421M04B

XL 606421M05B

BLAU

XS 606421M01W
S 606421M02W
M 606421M03W
L 606421M04W

XL 606421M05W

WEISS
XS 606421M01FX
S 606421M02FX
M 606421M03FX
L 606421M04FX

XL 606421M05FX

FUCHSIA
XS 606421M01BK
S 606421M02BK
M 606421M03BK
L 606421M04BK

XL 606421M05BK

XS 606421M01EG
S 606421M02EG
M 606421M03EG
L 606421M04EG

XL 606421M05EG

SCHWARZ

GRÜN

HELME

JETHELM “COLOR”
• Helmschale aus ABS
• Refl exstreifen an der Außenkante
• Vespa®-Schriftzug auf der Rückseite
• Kinnriemen mit Ratschenverschluss

• atmungsaktives Innenfutter
• Made in Italy
• ECE-Norm 22.05
• Größen: XS – XL

€ 159,-

VISIERE

HELME

JETHELM VESPA “FLAG-KIDS”FAHRERBRILLE

50 605311M0AT
52 605311M0BT
54 605311M0CT
55 605311M0DT

ITALY KIDS

€ 99,-€ 69,-

VISIER HELM 
605566M

€ 45,-

ERSATZVISIER GETÖNT
606415M

€ 45,-

ERSATZVISIER KLAR
606414M

€ 45,-

BLENDE HELM
605567M

€ 19,-

605476M schwarz
605476M001 braun

JETHELM VESPA “FLAG”
• Helmschale aus ABS Thermoplastik
• Separat erhältliches Zubehör:
 großes klares Visier oder Sonnenvisier, zur Befestigung
 an den bereits vorhandenen Druckknöpfen

• antiallergisches Innenfutter
• mit großen Flaggengrafi  ken an den Seiten
• Kinnriemen mit Ratschen Verschluss
• 5 Größen: XS – XL

XS 606378M01I
S 606378M02I
M 606378M03I
L 606378M04I

XL 606378M05I

ITALIEN

XS 606378M01UK
S 606378M02UK
M 606378M03UK
L 606378M04UK

XL 606378M05UK

GROSSBRITANIEN

XS 606461M01
S 606461M02
M 606461M03
L 606461M04

XL 606461M05

ERSATZWANGENPOLSTER

VISIER 
606460M

€ 25,- € 27,-

€ 109,-

92 93



XS 605470M012
S 605470M022
M 605470M032
L 605470M042

XL 605470M052

NERO LUCIDO 94

XS 605470M01N
S 605470M02N
M 605470M03N
L 605470M04N

XL 605470M05N

NERO ABISSO 85/B

• 	Jet Helm ohne Visier
• 	Helmeinfassung aus ECO-Leder
• 	Innenfutter aus Textil und ECO-Leder
• 	Kinnriemen mit Ratschenverschluss
• 	Verschluss hinten für Fahrerbrille aus ECO-Leder

• 	BAR-Code mit italienischer Flagge
•  5 Farben: Weiss, Azzuro, Blu Midnight,
	 Schwarz glänzend und Schwarz matt 
• 	5 Größen: XS – XL

JETHELM VESPA “P-XENTIAL“

HELME

605566M 605567M
VISIER HELM “P-XENTIAL” BLENDE HELM “P-XENTIAL”

€ 125,-

€ 19,-€ 45,- JETHELM VESPA “P-XENTIAL“

XS 605470M01B
S 605470M02B
M 605470M03B
L 605470M04B

XL 605470M05B

WEISS

€ 125,-

XS 605470M01A
S 605470M02A
M 605470M03A
L 605470M04A

XL 605470M05A

AZZURRO

XS 605470M01M
S 605470M02M
M 605470M03M
L 605470M04M

XL 605470M05M

BLU MIDNIGHT
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Exklusives Design und farbenfrohe Auswahl, die Schützt!

HANDSCHUHE

HANDSCHUHE “COLORS” / “MODERINST”
Stretch-Textilhandschuhe: Ihre Clarino Mikrofaser- und Belüftungs-Einsätze bieten hohen Tragekomfort und 
Lufttranspiration. Für kurze Touren und Pendelfahrten im Sommer. Gestanztes Netzgewebe. Hochbeständige
Mikrofaser-Handfl äche aus Wildleder. Neoprenmanschette mit Klettverschluss. Knöchelschutz aus thermoplastischem 
Gummi. Produktgewicht: 0,10 kg. Das Vespa-Logo auf dem Handrücken. Zertifi ziert nach EN 13594.

HANDSCHUHE

GRÜN

SCHWARZ

S 606759M01VGBK
M 606759M02VGBK
L 606759M03VGBK

XL 606759M04VGBK
XL 606759M05VGBK

XXXL 606759M06VGBK

S 606759M01VGG
M 606759M02VGG
L 606759M03VGG

XL 606759M04VGG
XL 606759M05VGG

XXXL 606759M06VGG

GELB

S 606759M01VGR
M 606759M02VGR
L 606759M03VGR

XL 606759M04VGR
XL 606759M05VGR

XXXL 606759M06VGR

ROT

S 606759M01VGY
M 606759M02VGY
L 606759M03VGY

XL 606759M04VGY
XL 606759M05VGY

XXXL 606759M06VGY

€ 59,-

S 606759M01VGB
M 606759M02VGB
L 606759M03VGB

XL 606759M04VGB
XL 606759M05VGB

XXXL 606759M06VGB

BLAU

MODERNIST

S 606758M01GV
M 606758M02GV
L 606758M03GV

XL 606758M04GV
XXL 606758M05GV

XXXL 606758M06GV
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MODE
Vespa Mode ist zeitlos, verbindet Fashion mit Funktionalität 
und ist eine elegante Art, den Vespa Stil zu leben.

MODERNIST COLLECTION

€ 189,-

DUNKELBLAU

S 606755M01TV
M 606755M02TV
L 606755M03TV

XL 606755M04TV
XXL 606755M05TV

XXXL 606755M06TV

TRENCH COAT VESPA “MODERNIST”
Leichter und bequemer Trench Coat mit Kapuze. 
Kombiniert den Stil und die Vespa-Details mit Mate-
rialien und technischen Merkmalen, die ihn zum per-
fekten Kleidungsstück für Ihre Vespa-Fahrt bei jeder 
Witterung machen. Kann mit CE EN1621-1-Protekto-
ren für Schulter und Ellenbogen ausgestattet werden.

€ 229,-

DUNKELBLAU

S 606756M01JV
M 606756M02JV
L 606756M03JV

XL 606756M04JV
XXL 606756M05JV

XXXL 606756M06JV

BOMBERJACKE VESPA “MODERNIST”
•  Aus Nylongewebe mit wasserabweisender 
 Beschichtung.
•  Refl ektierender Aufnäher am Kragen
•  Abnehmbare Schulter- und Ellenbogenprotektoren
•  Fach für Rückenprotektor
• Festes Innenfutter, gestricktes Handgelenk mit 
 Daumenloch

€ 99,-

DUNKELBLAU

S 606757M01GV
M 606757M02GV
L 606757M03GV

XL 606757M04GV
XXL 606757M05GV

XXXL 606757M06GV

WESTE VESPA “MODERNIST”
• Windstopper Wende-Weste mit refl ektierenden Ein-
sätzen an der Innenseite.
• Außenmaterial aus Nylon, wasserabweisend & 
atmungsativ
• Füllung aus 100g m² Isolierwatte
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MODERNIST COLLECTION

HOODIE VESPA “MODERNIST”
Hoodie aus 100% Baumwolle, innen aufgeraut, für alle Jahreszeiten. 
Die Bündchen an Handgelenken und Taille sind aus elastischem Material.

DUNKELBLAU

S 606741M01B
M 606741M02B
L 606741M03B

XL 606741M04B
XXL 606741M05B

XXXL 606741M06B

ROT

S 606741M01R
M 606741M02R
L 606741M03R

XL 606741M04R
XXL 606741M05R

XXXL 606741M06R

€ 129,-

MODERNIST COLLECTION

HERREN T-SHIRT VESPA “MODERNIST”
• T-Shirt aus 100% Baumwolle
• Vespa Primavera Umriss-Stickerei
• “Tricolor” refl ektierender Aufnäher am Ärmel

DUNKELBLAU

S 606742M01B
M 606742M02B
L 606742M03B

XL 606742M04B
XXL 606742M05B

XXXL 606742M06B

GELB

S 606742M01Y
M 606742M02Y
L 606742M03Y

XL 606742M04Y
XXL 606742M05Y

XXXL 606742M06Y

WEISS

S 606742M01W
M 606742M02W
L 606742M03W

XL 606742M04W
XXL 606742M05W

XXXL 606742M06W

S
M
L

XL
XXL

XXXL

€ 45,-
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JEANS COLLECTION

VESPA JEANSHOSE

€ 199,-

VESPA JEANSJACKE
Hoch Qualitative Baumwoll und Cordura Jeans Mix ergänzt mit Flex Tenax für den optimalen Tragekomfort. Forcetech/
Multitech Protektoren mit EN 1621-1 Zertifikat an Schultern und Ellenbogen. Rückenprotektor nachrüstbar. Dazu pas-
sende Jeans Hose ist andockbar.

Hoch Qualitative Baumwoll und Cordura Jeans Mix ergänzt mit Flex Tenax für den optimalen Tragekomfort. Forcetech/
Multitech Protektoren mit EN 1621-1 Zertifikat an den Knien. Hüftprotektoren nachrüstbar. Dazu passende Jeans Jacke 
ist andockbar.

BLAU

BLAU

Gr. 29 606990M02JV
Gr. 32 606990M04JV
Gr. 34 606990M06JV
Gr. 36 606990M07JV
Gr. 38 606990M08JV

S 606992M01VJ
M 606992M02VJ
L 606992M03VJ

XL 606992M04VJ
XXL 606992M05VJ

XXXL 606992M06VJ

JEANS COLLECTION

€ 319,-
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GRAPHIC COLLECTION GRAPHIC COLLECTION

HOODIE VESPA “GRAPHIC”
Hoodie aus 100% Baumwolle, innen aufgeraut, für alle Jahreszeiten. 
Die Bündchen an Handgelenken und Taille sind aus elastischem Material.

BANDANA VESPA “GRAPHIC”

DUNKELBLAU
607090M1

GRAU
607090M2

Bandana/Halswärmer

DAMEN

S 607085M01GY
M 607085M02GY
L 607085M03GY

XL 607085M04GY
XXL 607085M05GY

XXXL 607085M06GY

HERREN

S 607084M01GY
M 607084M02GY
L 607084M03GY

XL 607084M04GY
XXL 607084M05GY

XXXL 607084M06GY

€ 10,-

€ 79,-
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DUNKELBLAU

S 607087M01BL
M 607087M02BL
L 607087M03BL

XL 607087M04BL
XXL 607087M05BL

XXXL 607087M06BL

DAMEN POLO SHIRT VESPA “GRAPHIC“

HERREN POLO SHIRT VESPA “GRAPHIC“

100 % Baumwolle.

100 % Baumwolle.

GRAPHIC COLLECTION

DUNKELBLAU

S 607086M01BL
M 607086M02BL
L 607086M03BL

XL 607086M04BL
XXL 607086M05BL

XXXL 607086M06BL

€ 49,-

GRAU

S 607086M01GY
M 607086M02GY
L 607086M03GY

XL 607086M04GY
XXL 607086M05GY

XXXL 607086M06GY

€ 49,-

HERREN T-SHIRT VESPA “GRAPHIC“

DAMEN T-SHIRT VESPA “GRAPHIC“

WEISS

S 607088M01W1
M 607088M02W1
L 607088M03W1

XL 607088M04W1
XXL 607088M05W1

XXXL 607088M06W1

ROT

S 607088M01R3
M 607088M02R3
L 607088M03R3

XL 607088M04R3
XXL 607088M05R3

XXXL 607088M06R3

100 % Baumwolle

100 % Baumwolle

€ 35,-

GRAPHIC COLLECTION

GRAU

S 607088M01G2
M 607088M02G2
L 607088M03G2

XL 607088M04G2
XXL 607088M05G2

XXXL 607088M06G2

€ 35,-

WEISS

S 607089M01W1
M 607089M02W1
L 607089M03W1

XL 607089M04W1
XXL 607089M05W1

XXXL 607089M06W1

SHAPE

S 607089M01W2
M 607089M02W2
L 607089M03W2

XL 607089M04W2
XXL 607089M05W2

XXXL 607089M06W2
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V-STRIPES COLLECTION V-STRIPES COLLECTION

BOMBERJACKE “V-STRIPES”
Jacke aus wasserabweisendem Nylon mit Windschutzfutter in Kontrastfarbe.
Mit wasserabweisendem Reißverschluss und reflektierenden Details für bessere Sichtbarkeit.

€ 199,-

HERREN

S 606636M01B
M 606636M02B
L 606636M03B

XL 606636M04B
XXL 606636M05B

XXXL 606636M06B

DAMEN

S 606637M01V
M 606637M02V
L 606637M03V

XL 606637M04V
XXL 606637M05V

DAMEN

S 606639M01V
M 606639M02V
L 606639M03V

XL 606639M04V
XXL 606639M05V

€ 99,-

SWEATSHIRT “V-STRIPES“
Windabweisend, mit Kaputze in Neopren und wasserresistenter Reißverschluß.
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POLO SHIRT

PINK

ROT

S 606634M01B
M 606634M02B
L 606634M03B

XL 606634M04B
XXL 606634M05B

XXXL 606634M06B

S 606635M01B
M 606635M02B
L 606635M03B

XL 606635M04B
XXL 606635M05B

€ 63,-

V-STRIPES COLLECTION

HERREN POLO SHIRT “V-STRIPES“
100 % Baumwolle, unterschiedliche Knöpfe und eingearbeitete Details - Slim Fit.

DAMEN POLO SHIRT “V-STRIPES“
100 % Baumwolle, unterschiedliche Knöpfe und eingearbeitete Details - Slim Fit.

€ 63,-

V-STRIPES COLLECTION

HERREN T-SHIRT “V-STRIPES“

DAMEN T-SHIRT “V-STRIPES“

DAMEN

HERREN

XS 606633M01F
S 606633M02F
M 606633M03F
L 606633M04F

XL 606633M05F

S 606632M01B
M 606632M02B
L 606632M03B

XL 606632M04B
XXL 606632M05B

XXXL 606632M06B

100 % Baumwolle, angenähte Patches und aufgedruckter Streifen - Slim Fit.

100 % Baumwolle, angenähte Patches - Slim Fit.

€ 35,-

€ 35,-
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TASCHEN
Funktionell und praktisch: 
Vespa Stil in jedem Detail.

RUCKSACK “V-STRIPES“

HELMSACK “V-STRIPES“
Leichter Rucksack aus Nylon, passend für einen Helm, verstellbare Träger, reflektierende Details.

GELB
606663M

YELLOW
606661M

ROT
606671M

TASCHEN

Rucksack aus Nylon und PU, reflektierende Details, Netzrückenteil, Verschluss mit elastischem Gurt.

€ 99,-

€ 29,-
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TASCHENTASCHEN

TASCHE MIT RUCKSACKFUNKTION “V-STRIPES”

GELB
606662M

ROT
606670M

Tasche aus Nylon und Kunstleder mit Rucksackfunktion. Rückenteil aus atmungsaktivem Mesh, Reißverschluss mit 
elastischem Gurt und reflektierenden Streifen. Gurtband und Reißverschlüsse in Kontrastfarbe.

€ 99,-

TASCHEN

RUCKSACK SEAT

RUCKSACK FREEDOM

RUCKSACK PATHFINDER

RUCKSACK HOLIDAY

SCHWARZ-GRAU
606909M0BG

SCHWARZ
60691800B

Rucksack aus Polyester/Neopren. Design von der 
Vespa GTS Sitzbank inspiriert. Grosses Hauptfach 
mit umlaufenden Reißverschluss. 22 Liter Inhalt (ca. 
33 x 14 x 47cm)

Rucksack mit Rollverschluss, Reißverschluss und 
Clipschnalle. Fronttasche mit Klettverschluss, ver-
stellbare seitliche Riemen, Helmnetz. Internes Fach 
für Computer. Maße: 42x18x71cm - 53,5 L
Material: Ballistic Nylon + PVC-Einlagen.

Rucksack aus Polyester/Neopren mit abnehmba-
rem Roll-Gestell (somit als Trolley verwendbar). 
Fronttaschen mit Reißverschluss, Seitentaschen mit 
verstellbaren Riemen.

Rucksack aus Polyester mit zwei Seitentaschen aus 
schwarzem Netz, verstellbare Träger.
Maße: 32x14x40 cm - 18 L Material: Nylon

€ 189,-

€ 89,-

€ 99,-

€ 145,-

DUNKELBLAU
606910M0DB

SCHWARZ
606908M00B

SCHWARZ-GRAU
606910M00G

ROT
606910M00R
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LAPTOPTASCHE TRACK

TASCHE GATEWAY

UMHÄNGETASCHE BOX

BAUCHTASCHE WEEKEND

BLAU
606774M00N

BLAU-ROT
606913M0BR

SCHWARZ-GRAU
606911M0BG

ROT
606774M00R

SCHWARZ-GRAU
606913M0BG

DUNKELGRAU
606775M001

DUNKELBLAU
606775M00B

Umhängetasche aus Polyester mit kultigen Farb- 
akzenten im 80er-Jahre-Look. Magnetverschluss, 
Fronttasche mit Reißverschluss, Kopfhöreröffnung. 
Internes Fach für Computer.

Umhängetasche aus Polyester. Clipverschluss, 
große Fronttasche mit Reißverschluss, breiter 
Schultergurt. Maße: 37x12x23 cm - 9 L

Kleine Umhängetasche aus Polyester mit kultigen 
Farbakzenten im 80er-Jahre-Look. Reißverschluss, 
Fronttasche mit Reißverschluss, Kopfhöreröffnung.

Bauchtasche aus Polyester mit großem Hauptfach und 
zwei kleinen Vordertaschen, zwei seitlich verstellbare 
Laschen Abmessungen: 39x6x15 cm - 3,5 L

€ 49,-

€ 55,-

€ 65,-

€ 69,-

TASCHEN

ROT
606775M00R

BLAU-ROT
606911M0BR

TASCHEN

GELDBÖRSE WING

BRIEFTASCHE TRIP

GELDBÖRSE ROLLER

SCHLÜSSELTASCHE STAGE

SCHWARZ
606914M00B

SCHWARZ
606776M001

BLAU-ROT
606914M0BR

ROT
606776M00R

DUNKELBLAU
606777M00B

Geldbörse aus Neopren mit Flügel-Relief.

Faltbare Brieftasche aus Polyester/Nylon mit Münz-
fach auf der Rückseite. Dank des Ringes an der 
Seite kann sie überall angehängt werden.

Geldbörse aus Polyester mit kultigen Farbakzenten 
im 80er-Jahre-Look.

Schlüsseltasche aus Polyester mit kleiner Innenta-
sche und umlaufendem Reißverschluss.

€ 35,-

€ 32,-

€ 39,-

€ 35,-

ROT
606777M00R

116 117



Eleganter, zeitloser Vespa-Style für jeden Tag.

VESPA 
LIFESTYLE
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CAPS

DUNKELROT
606842M
DUNKELROT
606842M

€ 39,-

VESPA BASEBALL CAP “9FORTY”
VESPA ESSENTIAL 9FORTY® Baseball Cap aus 100% Baumwolle. Gesticker “VESPA”-Schriftzug vorne, gestickte “New 
Era”-Flagge an der linken Seite.

HELLBLAU
606845M

MAROON
607031M

SCHWARZ
607032M

CAPS

VESPA BASEBALL CAP “MODERNIST” VESPA BASEBALL CAP “SHADOWTEC”

DUNKELBLAU
606740M

NAVY DUNKELBLAU
606846M

VESPA BASEBALL CAP “MODERNIST”

DUNKELBLAU
606740M

Baseball Cap mit gesticktem VESPA Primavera Umriss 
vorne. Zweischichtiger Schirm mit roter Einfassung, 
Größeneinstellung am Hinterkopf mit Details aus Silikon, 
Einheitsgröße.

Baseball Cap aus 100% Baumwolle. Gesticker, kleiner 
“VESPA”-Schriftzug vorne, gestickte “New Era”-Flagge 
an der linken Seite. Einheitsgröße.

NAVY DUNKELBLAU

€ 29,- € 39,-

€ 39,-

VESPA BASEBALL CAP “9TWENTY”
VESPA MINI LOGO 9TWENTY® Baseball Cap aus 100% Baumwolle. Gesticker, kleiner “VESPA”-Schriftzug vorne, gestickte 
“New Era”-Flagge an der linken Seite. Einheitsgröße.

DUNKELBLAU
607034M

GRAU
607033M

GRAU
606844M

SCHWARZ
606843M
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Stets stylisch unterwegs mit Vespa Schuhen.

VESPA 
SCHUHE

NAVY

ROTSCHWARZARMY GRÜN

V00005-655- 70
Größe 36-46

V00005-655- 99
Größe 40-46

V00005-655- 82
Größe 36-40

V00005-655- 50
Größe 36-46

BLAU
V00005-655- 72

Größe 36-46

HELLGRAU
V00005-655- 95

Größe 36-46

FRECCIA

FRECCIA

Freizeitschuhe auf höchstem Niveau. Der Freccia erinnert an den legendären Tennisschuh der 80er Jahre. Er gefällt 
durch seine schnörkellose Machart und dem dezent gestalteten Materialmix aus Kunstleder und Synthetik. Der Sneaker 
hat einen perfekt dem Fuß angepassten Schnitt mit maximalen Tragekomfort. Dekorativ identifizieren die Markenschri-
ftzüge an Ferse, Seite und Schuhzunge. Egal ob in Schule oder Büro, zur Freizeit oder auf der Party mit dem Freccia 
hinterlässt Du immer einen guten Eindruck. Mit Ersatzschuhbändern!
Obermaterial: Kunstleder Innenfutter: Textil Decksohle: Textil (herausnehmbar) Laufsohle: Gummi 
Besonderheit: Wechselfußbett, Ersatzschuhbänder

Freizeitschuhe auf höchstem Niveau. Der Freccia erinnert an den legendären Tennisschuh der 80er Jahre. Er gefällt 
durch seine schnörkellose Machart und dem dezent gestalteten Materialmix aus Textil und Synthetik. Der Sneaker  
hat einen perfekt dem Fuß angepassten Schnitt mit maximalen Tragekomfort. Dekorativ identifizieren die Marken- 
schriftzüge an Ferse, Seite und Schuhzunge. Egal ob in Schule oder Büro, zur Freizeit oder auf der Party mit dem  
Freccia hinterlässt Du immer einen guten Eindruck. Mit Ersatzschuhbändern!
Obermaterial: Textil/Synthetik Innenfutter: Textil Decksohle: Textil (herausnehmbar) Laufsohle: Gummi 
Besonderheit: Wechselfußbett, Ersatzschuhbänder

€ 89,90

€ 99,90

SCHWARZ
V00005-199- 99

Größe 41-46

WEISS
V00005-199- 10

Größe 36-46
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SCHUHE

POP

CORSA

€ 89,90

€ 89,90

SAND
V00006-612- 17

Größe 36-46

ROT
V00006-612- 50  

Größe 36-46

NAVY
V00006-612- 70  

Größe 36-46

BLAU

HELLGRAU

WEISS

SCHWARZ

V00011-500- 72  
Größe 36-46

V00011-500- 95 
Größe 36-46

V00011-500- 10 
Größe 36-46

V00011-500- 99 
Größe 36-46

Sportlicher Sneaker mit VESPA Schriftzug
Obermaterial: Textil/Synthetik					     Decksohle: Textil (herausnehmbar) 
Innenfutter: Textil 						      Laufsohle: Gummi

Modischer Sneaker mit VESPA Schriftzug
Obermaterial: Textil/Synthetik					     Decksohle: Textil (herausnehmbar) 
Innenfutter: Textil 						      Laufsohle: Gummi

SCHUHE

ROSA
V00040-312- 54  

Größe 36-40

HELLBLAU
V00040-312- 74 

Größe 36-40

€ 79,90

RALLY

NAVY
V00040-312- 71

Größe 36-46

HELLGRAU
V00040-312- 95 

Größe 41-46

ROT
V00057-500- 50  

Größe 36-40

NAVY
V00057-500- 71 

Größe 36-40

€ 59,90

BREEZE

Klassischer Sneaker mit VESPA Schriftzug
Obermaterial: Textil/Synthetik					     Decksohle: Textil (herausnehmbar) 
Innenfutter: Textil 						      Laufsohle: Gummi

Luftiger Freizeitschuh mit VESPA Schriftzug
Obermaterial: Textil/Synthetik					     Decksohle: Textil (herausnehmbar) 
Innenfutter: Textil 						      Laufsohle: Gummi
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Zeitlos in Mode - die Vespa Uhren Kollektion.

VESPA 
UHREN

UHREN

IRREVERENT

TEXTIL 
HELLBLAU/WEISS GESTREIFT

VA-IR02-SS-04BL-CT

TEXTIL 
DUNKELBLAU/WEISS GESTREIFT

VA-IR02-SS-07RD-CT

TEXTIL 
DUNKELBLAU

VA-IR03-SS-04BL-CT

TEXTIL 
ROT

VA-IR03-SS-07RD-CT

TEXTIL 
GELB

VA-IR03-SS-08GR-CT

€ 99,-

TEXTIL 
DUNKEL-/HELLBLAU

VA-IR01-SS-11SL-CT

TEXTIL 
ROT/BLAU

VA-IR01-SS-01SL-CT

Leuchtende und fröhliche Farben für den legeren Freizeitlook.
Die junge Linie erinnert mit den bunten Nato Bändern und 
verschiedenen Formelementen an den Mythos Vespa.

- Uhrwerk Miyota 2035	 - Gehäuse Metalllegierung	
- Edelstahlboden 	 - gewölbtes Mineralglas
- 30m wasserdicht
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UHREN

HERITAGE
- Uhrwerk Miyota 2035		  - Gehäuse Metalllegierung	
- Edelstahlboden 		  - gewölbtes Mineralglas
- 30m wasserdicht

€ 149,- € 149,- € 159,-

€ 159,- € 169,- € 169,-

€ 159,- € 159,- € 179,-

LEDER
GRAU

VA-HE01-SS-05GY-CP

LEDER
HELLBLAU

VA-HE01-SS-08GU-CP

EDELSTAHL MESH
SILBER

VA-HE01-SS-03BK-CM

LEDER 
BRAUN

VA-HE02-SS-01SL-CP

EDELSTAHL MESH
SILBER

VA-HE01-SS-06AZ-CM

LEDER
DUNKELBLAU

VA-HE02-SS-04BL-CP

EDELSTAHL MESH
SILBER

VA-HE02-SS-05YW-CM

LEDER 
“BLACK EDITION”

VA-HE02-BK-03BK-CP

EDELSTAHL MESH
SILBER

VA-HE02-SS-06BD-CM

Ein geschickter Mix aus klassichen und modernen 
Elementen. Zifferblätter und Lederbänder in den 
traditionellen Vespa Farben. Trendig durch moder-
ne Mesh-Bänder.

UHREN

€ 159,- € 179,-

LEDER 
SCHWARZ

VA-CL01-SS-13BK-CP

LEDER
SCHWARZ

VA-CL01-BK-03BK-CP

CLASSY

CLASSY CHRONO

€ 229,- € 229,- € 249,-

EDELSTAHL
MESH-SILBER

VA-CL03-SS-01SL-CM

LEDER 
GRAU

VA-CL03-SS-01SL-CP

LEDER 
SCHWARZ

VA-CL03-BK-03BK-CP

- Uhrwerk Miyota OS21		  - Datum
- Chronograph			   - Mineralglas
- 30m wasserdicht

- Uhrwerk Miyota 2035		  - Gehäuse Edelstahl		
- Mineralglas			   - 30m wasserdicht
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VESPA LIFESTYLE

WECKER VESPA MINI  Mit Metallbox. Durchmesser 7cm.

€ 39,-

GRÜN
VPPS14

WEISS
VPPS15

SCHWARZ
VPPS17

ROT
VPPS18

GELB
VPPS19

VESPA 150 VL1T 1954-56   Aus Metall. 1:6

VPMO04 

€ 64,90

FOTOHALTER VESPA DESIGN

€ 15,-

SILBER
VPPH11

VESPA LIFESTYLE

RADIOWECKER TACHO DESIGN

€ 99,-

TISCHLAMPE SCHEINWERFER DESIGN

SCHWARZ
VPPS45

ROT 
VPPS46

€ 159,-

Matt-satin Metallrahmen. (Ø 48cm, Ø 15cm) 
LED LEUCHTSCHILD VESPA “SERVIZIO”

LEUCHTSCHILD VESPA LENKER

VPBB29 Ø 48cm
VPBB30 Ø 15cm

(Ø 48cm)

(Ø 15cm)

GRÜN/BLAU
VPBB32

€ 159,-

€ 179,-

€ 75,-

SCHWARZ
VPPS73

WEISS
VPPS44

GRÜN 
VPPS43
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VESPA LIFESTYLE

“VESPA SERVIZIO”
VPLS02

“NO PROBLEMAL”
VPLS04

“FINEST SCOOTER”
VPLS01

STICKERSET  9 Stück in Blechdose, ca. 7 x 11 cm

VPLA04

€ 5,90

MAGNET SET  Diverse Motive

VPMT37 VPMT38

VPMT39 VPMT40

€ 9,90€ 39,-

Maße: 40 x 30 cm, gestanzte Form, in Kartonbox  
ohne Batterien.

WANDUHR VESPA

ANSTECKNADELSET  4 Stück, ca. 7 x 11 cm

VESPA SERVIZIO
VPPI05

€ 9,90

THE WORLD FIN 
VPPI02

CON LA VESPA
VPPI03

VESPA GO
VPPI04

“GO”
VPLS03

VESPA LIFESTYLE

VESPA WANDTHERMOMETER  Rechteckig

WANDBILD  Plexiglas. 70 x 70 cm

“1948” ROT/BEIGE
VPPT01

“1948” ROT/BEIGE 
VPTO01

€ 49,-

€ 109,-

“1953” BLAU/WEISS
VPPT02

“1964” ROT/SCHWARZ
VPPT03

“1955” BEIGE/BLAU/ROT
VPPT04

“1953” BLAU/WEISS
VPTO02

“1964” ROT/SCHWARZ
VPTO03

“1955” BEIGE/BLAU/ROT 
VPTO04

WANDUHR VESPA   Rechteckig

WANDUHR OLDTIMER  Rund

“1948” ROT/BEIGE
VPLS21

€ 45,-

€ 45,-

“1955” BEIGE/BLAU/ROT
VPLS24

“1953” BLAU/WEISS
VPLS22

“1964” ROT/SCHWARZ
VPLS23

“1948” ROT/BEIGE
VPLR01

“1953” BLAU/WEISS
VPLR02

“1964” ROT/SCHWARZ
VPLR03

“1955” BEIGE/BLAU/ROT
VPLR04
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VESPA LIFESTYLE

Farbenfroher und praktischer Schlüsselanhänger mit 
bunter Vespa-Fahne, diverse Farben. 
Größe ca. 6x2cm

SCHLÜSSELANHÄNGER

24 TLG. SET € 230,-
VPKR71

€ 10,-
PER STÜCK

Maße hoch: 110 x 70 x 180 mm 
Maße flach: 240 x 170 x 90 mm

BLECHDOSE

BLECHTAFEL RUND  Ø 150 mm 

BLECHTAFEL
Maße: 700 x 300 mm

VPBB94 HELL-/DUNKELBLAU
VPBB96 ROT/BLAU
VPBB94 BLAU/WEISS/ROT

HOCH

FLACH

HELL-/DUNKELBLAU
VPBB91

HELL-/DUNKELBLAU
VPBB92

ROT/BLAU
VPBB93

ROT/BLAU
VPBB94

BLAU/WEISS/ROT
VPBB95

BLAU/WEISS/ROT
VPBB96

€ 19,-

€ 9,90

€ 11,90

€ 13,90
HOCH  

HELL-/DUNKELBLAU
VPBX91

FLACH  
HELL-/DUNKELBLAU

VPBX92

HOCH ROT/BLAU
VPBX93

HOCH  
BLAU/WEISS/ROT

VPBX95

FLACH ROT/BLAU
VPBX94

FLACH 
BLAU/WEISS/ROT

VPBX96

VESPA LIFESTYLE

Toller Schlüsselanhänger im Design des Vespa Bein-
schilds. Mit dem originellen Design und der leuchten-
den Farbe ist dieser Anhänger ein echter Hingucker 
an Ihrem Schlüsselbund. In hochwertiger Metalldose.

SCHLÜSSELANHÄNGER

ORANGE
VPKR18

GRÜN 
VPKR23

WEISS
VPKR26

BLAU
VPKR25

FUCHSIA
VPKR29

SCHWARZ
VPKR24

GELB
VPKR28

€ 15,-

Schlüsselanhänger im Schürzen-Design  
mit LED Lampe

SCHLÜSSELANHÄNGER LED LAMPE

DUNKELBLAU   VPKR31
ROT   VPKR32
12 TLG. SET  (6 STK SCHWARZ + 6 STK WEISS) € 216,-  VPKR30

PER STÜCK

DUNKELBLAU
606917M00N

ROT
606917M00R

SCHLÜSSELANHÄNGER SKYLINE SCHLÜSSELANHÄNGER

SILBER
606779M00S

€ 13,-

DUNKELBLAU
606779M00B

€ 16,-

€ 18,-
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VESPA LIFESTYLE

Kleine Vespa-Griffe. Aus Silikon, Ø ca 6cm
SCHLÜSSELANHÄNGER SCHLÜSSELANHÄNGER 

VPPS37 12 TLG. SET BUNT € 89,- VPKR61 24 TLG. SET BUNT € 144,-  

€ 6,-€ 7,90

Seitenansicht Vespa, Größe ca. 6x2 cm
SCHLÜSSELANHÄNGER

PER STÜCK

PER STÜCK

ROT  VPKR41
SCHWARZ  VPKR42
SILBER  VPKR43
WEISS  VPKR44

€ 15,-

PER STÜCK

Vespa Griff-Design
MINI LED TASCHENLAMPE 

GRAU
VPPS31

€ 18,-

VESPA LIFESTYLE

Aus Email. Motiv Oldtimer, ca. 4,5 x 3 cm Aus Email.  ca. 4,5 x 3 cm
SCHLÜSSELANHÄNGER 

SCHLÜSSELANHÄNGER RING

SCHLÜSSELANHÄNGER

SCHLÜSSELANHÄNGER SERVIZIO-LOGO

PER STÜCK PER STÜCK

DUNKELBLAU 
VPKR81

€ 10,-€ 10,-

€ 13,50

ROT
VPKR84VPKC11

VPKC13

VPKC14

VPKC12

SCHWARZ
VPKR82

WEISS
VPKR83

VPKR53 24 TLG. SET BUNT € 240,- VPKR54 24 TLG. SET BUNT € 120,-

€ 13,50
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VESPA LIFESTYLE

WANDORGANISATOR

€ 45,-

Aus beschichtetem Metall, ca. 50 x 35 cmAus beschichtetem Metall, ca. 35 x 18 cm
SCHREIBTAFEL

€ 59,-

GELB
VPMM05

FOTORAHMEN 
Erhältlich in zwei verschiedenen Größen.

€ 36,-€ 27,-

VPML42 
25 x 20 cm

VPML41 
25 x 20 cm

VPML43 
25 x 20 cm

25 x 20 cm20 x 15 cm

VPML71 
20 x 15 cm

VPML72 
20 x 15 cm

VPML73 
20 x 15 cm

GELB 
VPML95

WEISS
VPML94

ROT 
VPML92

SCHWARZ
VPML93

WEISS
VPMM04

SCHWARZ
VPMM03

ROT
VPMM02

VESPA LIFESTYLE

POSTHALTER

€ 29,-

Aus beschichtetem Metall, ca. 22 x 17 x 8 cm

Aus beschichtetem Metall, ca. 25 x 16 x 6 cmAus beschichtetem Metall, ca. 33 x 20,5 cm

Aus beschichtetem Metall, ca. 46 x 28 x 12 cm

BUCHSTÜTZE

WANDHAKEN

ZEITSCHRIFTENHALTER VESPA

€ 55,-€ 33,-

€ 27,-

BLAU
VPML21

ROT
VPML22

SCHWARZ
VPML23

GELB
VPML15

WEISS
VPML14

ROT
VPML12

SCHWARZ
VPML13

WEISS
VPML54

GELB
VPML55

BLAU
VPML51

SCHWARZ
VPML53

ROT
VPML52

WEISS
VPML34

GELB
VPML35

VPML32

SCHWARZ 
VPML33

BLAU

ROT

SCHWARZ
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VESPA LIFESTYLE

TASSE “VESPA SERVIZIO” 
Aus Keramik mit “Vespa Servicio”-Motiven.

Mit “Vespa Servizio” - Motiven. Mit “Vespa Servizio” - Motiven.
ESPRESSO-SET “VESPA SERVIZIO” ESPRESSO-SET “VESPA SERVIZIO”

VPCE54 4 STÜCK VPCE55 2 STÜCK

€ 24,-€ 28,-

€ 9,90

VPCE48

VPCE67

VPCE47

VPCE39

VPCE40

VPCE38

VPCE49

VPCE68

VESPA LIFESTYLE

GELB
606626M

TASSE “V-STRIPES” TASSE VESPA

KAFFEEBECHER  VESPA“TO GO”

Aus Keramik mit “V-Stripes” Motiv.

Aus Keramik, Ø 32 cm.
PIZZA TELLER “VESPA SERVIZIO” (1 STÜCK)

€ 19,- € 9,90

€ 16,90

BLAU/WEISS/ROT
VPCE95

€ 14,90

HELL/DUNKELBLAU
VPCE91

VPCE72

VPCE74

VPCE71

VPCE73

ROT
606227M

HELL/DUNKELBLAU
VPTU91

ROT/BLAU
VPTU93

BLAU/WEISS/ROT
VPTU95
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G A R A N T I E R T  A U T O R I S I E R T !
A U G E N  A U F  B E I M  V E S P A K A U F !

Ve s p a  i s t  e i n e  ä u s s e r s t  b e l i e b t e  K u l t - M a r k e .  D o c h  n i c h t  j e d e r  H ä n d l e r , 
d e r  Ve s p a  a n b i e t e t ,  i s t  e i n  a u t o r i s i e r t e r  Ve r t r a g s h ä n d l e r !

O r i g i n a l  Z u b e h ö r t e i l e ,  d i e  v o m  Ö s t e r r e i c h i s c h e n  G e n e r a l i m p o r t e u r  n a c h 
Ö s t e r r e i c h  i m p o r t i e r t  w u r d e n ,  h a b e n  A n s p r u c h  a u f  v o l l e  We r k s - G a r a n t i e -

l e i s t u n g e n  i n n e r h a l b  d e s  g e s a m t e n  o f f i z i e l l e n  H ä n d l e r n e t z e s  i n 
Ö s t e r r e i c h .  D a m i t  S i e  i m  S c h a d e n s f a l l  d i r e k t  u n d  u n k o m p l i z i e r t  z u  I h r e r 

G a r a n t i e l e i s t u n g  g e l a n g e n ,  e m p f i e h l t  Ve s p a ,  I h r  O r i g i n a l
Z u b e h ö r  n u r  b e i  a u t o r i s i e r t e n  Ve s p a - H ä n d l e r n  z u  k a u f e n .

A l l e  a u t o r i s i e r t e n  H ä n d l e r  f i n d e n  S i e  a u f  d e r  w e b  s i t e :

w w w . v e s p a . a t

Die Marke Vespa® ist eine registrierte und geschützte Marke von Piaggio & C. S.p.A.
Jeglicher unerlaubter Gebrauch der Marke oder der Bilder, die in diesem Katalog aufgeführt sind, ist strengstens verboten.

Eventuelle Abweichungen von Ausstattung und Produktmerkmalen vorbehalten. Abweichungen vom Preis sowie von Farbtönen 
in der Serienausstattung gegenüber der Wiedergabe in Bild und Druck sind möglich. Die Faber GmbH behält sich jederzeit das 

Recht technischer oder stilistischer Änderungen vor. Druckfehler, Farbfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten.
Sämtliche Angaben sind unverbindlich (Juni 2019).



WWW.VESPA.AT


